


O(:) g6 sge do ive A

) . ssscmzsigsdn GhirE)
niﬂﬂﬂiiﬂln
i‘iﬂ.l'li’iiEJI

A ninﬁﬂi"lﬁ
pemsRESs8nang

wb




& J

acnimomntag £4 o)

d

4
WEIR 0% #5S

(=)
/

WUIR SRis §150%

§ze

ﬁm:m@mf@aﬁﬁajvtz;mtaw

BOLBGET: SR &4 Ronmis
STEIR{RS S TR 5 §5j s
DOLEERIERD) IR {119 RIRR]

o

afn.myimii ﬁﬁmﬁ‘jﬁ‘fﬁﬂ&fa
~6 e 1

15 555 S5rs
o ° J o J aJy
mIwmajes JGRIGAS B8 E‘ﬁij
4 o oM
IWUIR /I RITUTI WUIR {1 91§))

f5m 56 SRR
£ I o151



OHTY

rytdBRynanN hetu(E |
! ) o

wfitn Rinnstonasitinisngiifi2 Ainymhetom bugns

tjutifiiss Jumsystonte idwmssrpoisqiiitninnsign
migobfinymhs ruairubeg? wivs 8uken

puitgndyroniugnaniursige 84 dnpidumsginsigaieton

[

dytrouniitiamspnmaminmgnsnin umsthiswanittlgnann
ERTEEES

tmsthenunmesgin MIUR RNgInasaTunsfia it
18shERMMAADY SIS
RUENNS Siuignien 8 agnligmntiinmethwHIsHa
Aenardity mpitosingsas sfugrisimAggieiisnatuugnumticiamd
gnnpgupvegthe Sdinnggimniimiesgméinnanyfigme
iBuiafs 4

maued iindymijuiii augenmiyndnneHe
agrmamAlitRuile B nagemnn |

witunigd ve s 1uan $ ©o9o
gritfutiy e dgre



mémeije

$anao
tuii{sdo WHnisngnud
1igjash  momhoisssnys
danab
1igjafo nfitiisnanyd
1uii{sdl  #eindisnanud
Sanam
1ui1je8o Henud wAMS
1ifadl agnuaFnAninw
1uijsdm HeHusIANMIL
danad
1yii{sGo [NEE! By Munmudsiang
1u1isgl  mtsmatons
ptmiuigy

09
mm

cJr]
GO

909
ome
o1 {0

ot
9GO0
oGée



£p589 (65f849 55&395&@%5
TGTfSAiT
o=l el = <=
IENnISHSNHS

y O

0_ininuansLiHsSeaians

& Bwes

HEEYS f TISMUHIE L MUAM X 2606 atu{as
558 &> 0 W18588 5> 0 I8 O<|x—a < § 81
1f(x)=L |<g& |
TRRIITAST ¢ Ixiggf(x) =L 9
& Bgse

nhHgHYE f B5ig] + o0 § —oo MM X BigINe
a UGIM{RUEES M >0 M8 8> 0 8w
O<|x-alks SBf(X)>M Uyf(x)<-M

iedatedt limf(X) =40 Wlimf(X) =—o00

X—>a X—>a




£p589 (65f849 5755853535%533%9

b_SSnisuanseiEouns

&5 IHMHSHYS f JSUBHIE L mounm x 18186 + o
U — oo TUBHNSATUESS € > 0 16 MEIA N> 0 18 x> N
gx<-Ns8|f(x)-L e 9
wenas limf()=L ¢ limf()=L s

&5 IHNHSHYS f TISWHH + o0 MM X 16108 + oo
1OBINS[ATGES M > 0 1AMS N> 0 i3 x> N 81
f(x)>M 9inniiiegg m f(x) =400 9

&5 INHSHYS f MSWEH + o0 MATAM X 11N — 0
10BN [ATBES M > 0 16T8 N> 0 180 x < N 818

f(x)>M Hifegitedd limf(X) =+ 9

m_{BHIRNEEBBoE
10 limf(x)=L ;limg(x)=M 84 limh(x) =N
WL ;M ;N mEgshmssiEms :
1/ 1lim[f () £ g(x)] = L £ M

( a MTZSALNG UHSS O 9

-2 -



£p589 (65f849 55&395&@%5

2/ 1im[f () + g(x)=h(x)] =L +M - N
3/ lim [k f(x)]=k lim[f (X)]

X—a X—=a

4/ lim[f (x).9(x).h(x)]=L.M.N

X—a

5/ lim f(x)]= L M #0
x—»a_g(x) M

6/ lim[f(x)]" =L" I8 n thigsafsymiosws]

X—a

¢.oninugnvRumEme

1/lim(¥x )=Ya twnza=0 BunelN

X—a

2/lim( ¥x )=Va ®unsa<0 B4 nthtgsntim

X—>a

3/1im[/f ()| = 5lim[f ()] =L

X—a X—>a

W L>0 88 nMEgsHNg ¥ L <0 S8 nthEgsnnam 4
d_ESnieugnsssand

iU f 84 g thusnusitums lim[g(x)] =L

81 limf(x)=f(L) s limflg(x)]=f(L) *
o_wsamsmiesisiis

& 1UinmeHsHyS f ; g Sutesia A 1805 limg(x) = +o

X—>+00




ae b ¢

£p589 (65f849 WEHIDHYRES

84 f(x)>g(x) BimsHt x> A 198 limf(X) = —o0

X—>+00

&5 10iHmSHSHYS f 5 g SuBgsnE A 1805 limg(x) = +o

X—>+0

84 f(x) < g(x) Bime{Et x> A 198 limf(X) = —o

X—>+00

& TUIRMSHSHEYS f; g; h Shisgsns A T8

lim g(x) = limh(x) = A 84 g(x) < f(x) < h(x) Bine{H

X—>+00

x=A s limf(x)=A 9

X—>+0

&5 TITRMSHEAYS f ; g SuBSSNE A T8 limf(x) =2

X—>+0

limg(x) =A" 831 f(x) < g(x) GIMeHT x> A

X—>+00

IEA <A

o \J

d-Beanedefes
& Gnttumensdsies g
718 tﬁﬁjﬁmsﬁﬁﬁ‘fﬁmmsnﬁﬁsﬁsﬁg HEitiuRmA

WIf 84 MATUMRUFANAT TN [HURMIY JERNS

AEHISAISNET 9




£p589 (65f849 5155853535%@5@9

o ¢ a o , 00
&5 UHHTEIMsNIYRAat —
o0

718 tﬁ’ﬁjﬁnnsﬁﬁﬁ‘fﬁmmsnﬁﬁsﬁsﬁg I
imstipdthinaisimato S8 matuihiusanam
NI {YRRNY AN ERIsHISNYT 9

& BEntumentBsfat + o —wo

718 Ry RIS MSNYEeist + o - H{H
DAgEumstisthinnisimawn 84 matulhsugan
1S MW EURNIY JERANn0SHismsnyy

d_SEnisusnssifimannig
i a mﬁgsﬁﬁfﬁimgﬁ‘fﬁsﬁsﬁsﬁgﬁﬁéﬁtmnﬂmlﬁ%ﬁm
gpissinms limsinx=sina ; limcosx = cosa

X—a X—>a

84 limtanx=tana 9

X—a

AWs 10 x thisphads gEhsmhngjinsiEms
sinx - 1 cosx
lim——=1 8ii lim =0 ¢




£p589 (65f849

¢ ddniengnodfsuionsine

1/ lim e =40

2/ lime*=0

X

3/ lim < = +oo0

X—>+00 X

X

4/ lim ==+ (n>0)

X—>+00 X

n

5/ lim>-=0 (n>0)

X—>+00 e

00_sEsninugassinminieln

1/liminXx =4+

X—>+00

2/ limInX =—o0

x—)O+

3/1im MX — g

X—>+00 X

4/limxlnx=0

x—=0
In X
5/I|m——0 (n>0)

X—>+00 X

6/limx"Inx=0

x—)OjL

T HERETETS



£p589 (65f849 5155853535%@5@9

— DG f0 LeRNiEnNe

1- W HONAt BEnensMyissnathwi iy

f. lim(5x — 2) = 13

X—3

2. lim /(x=2)(x-=3) =0

X—2~

. lim(ax+b)=ax,+Db

X—=X(Q

Hinmejranus

fi. lim(5x - 2) = 13

gd f (X)) =5x—-2

1518 f(X)—13= (5X — 2) —13 = 5x— 15 = 5(x — 3)

[f(x)—13]=5|x—3 & 1 |X_3|<%
Iﬁtﬁmﬁé‘):g I &> 0 m55=§>o a0

|x-3< & 8] [f(x)-13|<e
IRt f(X) NS 13 MUAM X SHNeE 3 ¢

2uigs lim(5x—2)=13

X—3

-7 -



£p589 (65f849 5755853535%533%9

2. lim /(x=2)(x-=3) =0

X—2~

i f(X) = \/(X=2)(X—3)

Tt X — 27 ineitiibigst 0< x <2 9

iwms | X-2E-(x-2)=2-x>0
88 |X-3-(x-3)=3-x<3 ¢

2
o ’ 8
Bims(Ad & >0 WAS ="

] | (X) [l (x=2)(x=3) |= [ /(2= x)(3=X) |

|f(x)|<1/%x3=8 |

DEISsEIMeHt € >0 M8 5> 0 8w 0<|x-2k 8
98] |J(x-2)(x-3) ke
Buiss lim \/(x—2)(x=3)=0 1

X—2~

WU 0<|x-2k$

. lim(ax+b)=ax,+b

X—>X(Q
4 f(X) = ax+b
-Gine a= 0 I9B{HT X IHWIS ax+b=Db

funIaNiss lim(ax+b)=ax, +b=b

X=XQ

-8-



£p589 (65f849 w%asss&qﬁ%

-figiim a0 -
inms f(x)-(ax, +b)=ax+b—-ax,—b=a(x—x,)
[T(x)—(ax, +Db) [Flal.|x—X, [< e

e
U |X=X,k—,a%0 9
|a]

DN 5 = 1913160 £ > 0 M8 §=—>0
|al EY
T |x—x, <8 8] |f(x)-(ax,+b)|<e

Luise lim(ax+b)=ax,+b

X—=X(Q

2-i7 limf(x)=M S8 limg(x)=L 8w M 8L t

X—a X—a

BESIBIS BIVNMS

5. lim[k . f(x)] = k .L

X—a

8. Ixig;[f (X)+g(X)]=L+M

HiNMejRn
f. lim[k.f(x)] = k.L

X—a

Tk =0 1 kf(x)=kL =0 {6t x |




£p589 (65f849 5155853535%@5@9

-figiim k =0

IS limf(x)=L Gims{Et e>0 185>0

X—a

) e ° ’ o
B | (x) - L |<m BINS{HY X I8 [ x—al§

DEISSIAY X 8 |x—al § imsitims

|kf(x)—k||=|k||f(x)—||<|k|.ﬁ=a .

i ET € >0 818 8 > 0 385 |kf(x) -kl |< & 6T x
ie [x—alkd

DEiss Ixigg[kf (X)]=kL

8. Ixig;[f (X)+g(X)]=L+M

it limf(x) =L 811 limg(x) = M i136Me Y & >0

M85, >0 8438, >0 L

If(x)—L |<§ &imns [x—al< s,

19(X) =M |<§ &1ns [x—al< 5,

HEs [T(X)+9(X)-L =M |=[(f(x)—L)+(a(x)-M)]|

<[T(x)-L [+ ]9(x)-M |

_10_



ae b ¢

£p589 (65f849 WEHIDHYRES

W §<§, SH <, it x W |[x—alk d
AW |F()+g0)-L =M KIf)-L [+]g(0-M <+ = 1
it e>0 M8 6> 0 i8R |[x—al< d 81

1(F)+9(x)-(L+M)l<e 1
guise [imf()+g()]=L+M 1

3-HANSID B RSN Y
. AXP=x+1-1
fi. [im
0 14X —/1-X
S, lim (x—lz)(2x+3)(2—x)
e (XS4 1)(2x+1)
X* + X

5. llm

x—0" | X

. lim (VX2 + 8x—1—+/x* = 3)

X—>—00

HinmejRAnu

AANSID B RN MY

.o AXP=x+1-1
fi. lim
x>0 \[14+X —/1—X

_11_




£p589 (65f849 5755853535%533%9

(f VB)WA ++/B)=A-B
(x —X+1-1D(W1+X++1-X)

g L+ x=1+X)(VX* =x+1+1)

! X(X—1)(V1+ X +~/1—x)

=1lim

20 2X(VXP =X+ 1+1)
(x+1)(\/1+x+«/ ) 1x2 1

HO Z(Jx —X+1+1) T 2x2 2
Buigs im X ox+1-1 1

’ 0 14X —/1-Xx 2

lim (X=D(2x+ 3)(2—-Xx)

x> (X2 4+1)(2X+1)

(- )2+ ) -1)
X X

— i X
- l'ﬂl , 1 1
X*(1+ )2+ )
X X
(1—1)(2+3)(2—1)
: X XX -2
= lim = =-1
X —> +00 1 1 2
1+ )2+ )
X X

x> (X2 4+1)(2x+1)

_12_



£p589 (65f849 s%%a%msqasé
. X2+ X
& lim
- | X]
. X(x+1
= |im ( )
Xx=>0" — X
=—lim(x+1)=—-
x—=>0"
. X°+X
05188 Iim =-1 9
b x—>0" |X|

3. lim (+/x? + 8x—1—+/x* = 3)

_lim X*+8x—1-x*+3
X*‘”Jx +8X—1++/Xx>=3
8X+ 2

= lim 3
|x|\/1+—+| X | 1——

x(8+f)
= lim

H_w—x(Jl+—+\/1—X)

8+2 3
=—lim X =——— =-4

X X X
uﬁIS°|Im(\/X +8x—1—+/x*=3)=—-4 9

X—>—0©0

_13_



£p589 (65f849 5755853535%533%9

4-RSAEg8IBI a IMUAILBRSWIMutbBristesis: iw

BOHITEHISSY 9

. AX+3—-a . J1+3Xx+a
/5. lIm 3. lim
x—=>1 X — 1 x—0 X
. Jx+a-1 . AxPt+ax-1
5. lm . lim .
X—>2 X — 2 x—>-1 X - 1
HinmejRnu

Aeftgsitl a MEIA[DBReInMETLBRIstesISI 11w
RERINERN
. JX+3-a
A lim

x—>1 X—l

B[O BARsTSSININS IR X =1 MYRpBmI
VX+3-a=01ims vi+3-a=0=>a=2 A9

Gims a= 2 iHMme

Iim\/x+3—2_”m X+3-4
=1 x—1 =1 (X—-1)(VX+ 3+ 2)

. 1
=lim

1
o1 x+3+2 4

_14_




£p589 (65f849 55&395&@%5
. ~J1+3x+a
8. lim
x—0 X

1B BAIRsTSESIBINS IR X =0 MYRMEMI
V1+3x—a=0i8ms 1+ 3(0)+a=0=>a=-1 9

Gims a=—1 1HMms

. A1+ 3x-1 . 1+3x-1
l[im = |im

x>0 X »wx@u+3 +1)

3
=lim —
=0 «/1+3 +1 2
. JX+a-1
#5. lim
X—2 X_2

1By U BRIt IIIRINS IR X = 2 MYRRBA
VX+a-1=01wms v2+a-1=0=>a=-1 ¢

Gims a=—1 HMms

. oAUX=-1-1 .. Xx—1-1

lim = |im

=2 X—2 X%(x—aﬁ/—l+n
= |im 1
X>2 /X 1+1 2

_15_



£p589 (65f849

T HERETETS

. WX +ax-1
. lim
x=>-1 X _1

B[RS ESRIBINS (IR X = -1

R Bms

JxP+ax—-1=0ims J1l-a-1=0=a=0 ¢

Gims a=0 1HMS

|x]-1

-1

lim

Xx—-1 X _1
1

=|lim

H1|x|+1 2

Im
(X=X +1)

5-HANSUB B RN MY
“ 1im Xsin 3X
x>0 §in’ bx

= lim J2 -1+ cosx

x—0 S|n X

H. [m xsin1

X—> 10 X

(1—cosx)2
3. [im
x>0 tan® X —sin® X
. 1-sinx
3. lhm

T 2
(e
2

. 1
%. lim xz(l—cos—)
X—> 400 X

_16_




£p589 (65f849 5755853535%533%9

HiNMejAn

AANSID B RN MY
. XSin 3X
fi. ||mf
x>0 gIn* 5X
sin 3x
3.

=1 in5x\? 2517 25
25.(3'” X) '

X
- . Xsin3x 3
Huiss lim———=
i x>0 gn“ 595X 25
. (1-cosx)?
8. lim-—— 5
>0 tan® X —sin® x
. (1- cosx)’
=lim-— . 5
x>0 tan® X —cos’ Xxtan® x
(1—cosx)’ 1—cosx

=lim 3 3 =lim 2 3
x>0 (1—cos’ X)tan®x  *»° (14 cosx+ cos” xX)tan” x

¢
2sin® =
=1lim 2

x>0 (14 COSX + COS” X)tan” x

s X

1 SNy 1
=—|im X ————X —— = Fo0
2 x>0 (X)z tan®x X(1+ cosx+ cos” X)
2

_17_



£p589 (65f849 w%a%m&qa%

. J2—+J1+cosx
f. lim —
Xx—0 S|n X
_im 2—1-cosx
0 §n? X(~/2 4+ /1+ cosx)
1—cosx

=lim
>0 gin? X(+/ 2+ ~/1+ cosx)

2X

29N

=lim

X—>0 4Sin2)2(C052)2((\/§+M)
1 1 _+2

=lim =

" 2c08? f(\@+\/1+cos X) 42 8
f J1+cosx /2
gui8s lim =

x>0 sin® x 8
. 1-sinx
1. lhm

n 2
(5
2

Mt C—X=> X =~ —t
2 2

T
fﬂﬂjﬂmx—>§tmst—>0

_18_



£p589 (65f849 55&395&@%5
1-sinx . 1=sn(-1)
THMS [im > = lim .
X— TC t—0 t
2| ==X
2 )
1—cost
=lim——
t—>0 t
|
2sin® —
=lim—— 2
t—0 t
1. Sn°o
=—|im =_
2t—>0 (t)2 2
2
1-sinx 1
HEiss lim == 9
X_)E TC_X) 2
2
. 1
d. limxsin=
X—> 100 X

1
Mdt=— MM X > +o0 1518t > 0
X

sint

1
Iimxsn—==Iim——=1
X—>+o0 X t—>0 t

1
uﬁm°lwnxsn— 1 9

X—>too X

_19_



£p589 (65f849 55&395&@%5
L, 1
&. lim x°| 1—cos—
X—>+00 X
1
fMit=— MM X — 400 18183t >0
X
L, 1 . 1-—cost
iHms [Imx°| 1-cos— [=lim——F—
X—>+00 X t—0 t
., 1
2sin® —
=lim—— 2
t—0 't
sin2t
1. 2 1
=—lim = —
t—0 (t)z 2
2

Hu1ss lim xz(l—cos})=% y

X—>+00

-20 -



£p589 (65f849 5155853535%@5@9

6-HNSUTBHSWI{NY

1. lim(x* + xe*) 2. lim(1-x)e*
- . € =X
i lim(x+2)e™ w. lim
X—>+00 x—>+oo2e +1
. X .
3 limlIn —) % lim xIn(x* +1)
x—0 X+1 X —> +00
5. limxIn(4-3x-x*) . lim{X[In(x+1) = Inx]}
HinmejRnu
AANSID B RN MY

1. lim(x* + xe*)

X—> *oo

IHES lim (X +x€') = lim(x®) + lim(x€*) = 400

X—> 400 X—> 400 X—> 400

C e lim x® =400 ; limxe‘ =+ )

X—>+0 X—>+0

1w lim(x* +xe) = lim(x*) + lim(xe") = +o

X—>—0 X—>—00

CIfne limx® =400 ; limxe‘=0 )

X—>—00 X—>—00

Hu1ss lim(X* +xe) =400

X—>+00

_21_



£p589 (65f849

T HERETETS

2. lim(1-x)e*

X—>+00

ey lim(1-Xx)=—c0 83 lime* = +oo

X—> 400 X—>+00

HEiss [im(1-x)e’ = —o

X—>+00

lim(x+ 2)e™

X—>+00

=limxe*+2lime™*=0

X—> 400 X—>+00

Huiss lim(x+2)e” =0 9

(ifms lime™ =0 )

X—>+00

X—>+00

. e =X
w. lim —
e 2e" + 1
y X
el-2) 1oxer 1
= lim =I|m—2 <=5
e 2+ ) Te
€

C 1fgne limxe™ =0, lime™ =0 »

X—>+00

. |im|n(i)
0\ X+1

=lim[Inx=In(x+1)]

Xx—>0

=limInx—limIn(x+1) =—o0

X—0 X—0

x—>0

. X
g}ﬁmss lim In(—) =—00 9

X+1

- 22 -



£p589 (65f849 5755853535%533%9

%. lim xIn(x* +1)

X—>too

= lim(x)x lim In(x? + 1) = 0

X—>to0 X—>to0

ifene lim(x) =200 8% lim In(x® + 1) = 40

X—> 100 X—> *oo

Hutgs lim xIn(x® +1) =40

X—> *oo

%. limxIn(4-3x—x?)

X—>-4

i X=t—4 MmsAimx —>-4118 t—>0
= lim(t — 4)In|[4—3(t — 4) — (t - 4)?]

t—0

= Itim(t—4)ln(5t—t2)
= Itim(t—4)[ Int+In(5-1)] =400

agns lim(t—4)=-4; Itin(;l[lnt+ IN(5—1t)] = —o0 >

t—0

B5188 limxIn(4—3x—x*)=+00

X—>-4

R lim{X[In(x+1)—-Inx]}

X—>+00

—limxInCT Y = limIn@+ 2y = Ine=1
X

X—>+00 X X—>+00

(T3 Iim(1+l)x =e )

X—>+00 X

NTES

v

o0

lim{X[In(x+1)-Inx]}=1

X—>+00

-23 -



£p589 (65f849 5755853535%533%9

7 -BANSUBBHEMI Y

. tanx—-d9nx . 1+sinX—Ccosx
/5. lim 2. Ilm

x>0 x> x>0 1 — §iN X — COSX

1— cosx+/CcoSs2Xx . 1—cosxcos2x

B lim 5 w. lim ;
x—0 X x—0 X

HiNMejRn

AANSULBHOWI{NY
tanXx—sinx

3

/. lim

Xx—0 X

tan X —tan X cosx

= [im S

x—0 X

., X
tanx(1—cosx) . 2tanxsin 2
m =lim

x—0 X x—0 X

3

9 nx 1
22><|Imta— —

2 x—0 X x—0 X 2

tanx—-snx 1
NET;S° lim = —

x—0 X3 2

_24_




£p589 (65f849 5755853535%533%9

. 1+9SnXx—Ccosx
3. [im :
x>0 1 —gNX—COSX
1—cosx+sinx
= lim-—X x _O+1_
x>0 1—COSX SINhX 0-1
X X

. SInX . 1-cosx
agns lim——-—=1; lim———=

Xx—0 X X—0 X

im 1— cosx~/Ccos2X
2

0)

7. i

Xx—0 X

_lim (1- cosx) + cosx(1—+/cos2x)
- 2

x—0 X

. 1-cosx ,. cosx(1-cos2x)
=lim———+Ilim

o0 X =0 x*(1++/cos2x)

2 X

. 2sin 2 2c0osxsin® x
=lim—~=4+Iim

x>0 x? >0 x*(1++/cos2X)

2 .. _sSin®x  2cosx 1 3

= =+lim
2 x—0 X
)

X =—+1=
=0 x*  1+44/cos2x 2 2
1-cosx+/cos2x 3
a =

n518s lim
v x—0 X 2

_25_



£p589 (65f849 5755853535%533%9

. 1—cosxcos2x
3. lm

x—0 X2
_lim (1- cosx) + cosx(1— cos2x)
- x—0 X2
. 1-cosx ,. cosx(1-cos2x)
=lim———+Ilim ,
x—0 X x—0 X
., X
2 - -
_2sn 2 .. 2cosxsin®x
=lim——<+Ilim ,
x—0 X x—0 X

., X
sin®”~ N2
=Liim 2+2Iim[(cosx)x(smx) }

2 x>0 X 2 x—0 X
)
2 2
- . 1-cosxcos2x 5
guige lim ) ==
v x—0 X 2

- 26 -



£p589 (65f849 5755853535%533%9

8-HANSIVBHENN{MY

. 2sn*x-=3sinx+1 .1+ XSinXx—cosx
i [im — a.lim —

x—)% 43” X_l x—=0 Sn X

. x(a—b
f. lim— ( ) (a#0,b#0,a#b >

x>a glnax — sin bx

. sin® x
1. Im

x>0 /14 XSin X — COSX

3 lim(Vx? +3x=/x*+1-1)

X—>+00

. sin 3X
%. lim

x=0 X +2—/2

HinmejRAnu

AANSID B RN MY
. 2sin®x—-3sinx+1
i [im —
— 4sin”x-1
_jie (Snx=1)(2sinx~1)
- (28inx—-1)(2sin X +1)

1,
. snx-1 o 1
=|lim— = = -
xqg29nx+1. 1+1 4

_27_




£p589 (65f849 55&395&@%5
- Iistinzx—SsinXJrl 1 |
W o - - -
v o 4sin®x-1 4
.1+ XSIinX—Ccosx
8. lim —
x—>0 Sln X
sinx+1—cosx 1_|_1
. 2 5 3 sin X
=gy T T M,
X
XZ
. X
1— cosX 2sin® 1 sin® 1
8 lim=——— - =lim—— 2="lim—2=" 1
x—0 X x—0 X 2x—>0 X) 2
2
1+ Xsinx—cosx 3
umS° Im - 2 = —
X—>0 sin‘ X 2
. x(a—b
fi. lim ( ) (az0,b#0,a#b >

x>a glnax — sin bx

IS Shax—snbx = 2gnwmgw

2
: X(a—b)
= a<b)x_(a+b)x
2siNn-———C0S~————
2 2
. (a—Db)x 1
9 5 gn @=DX " (@a+D)x
2 2

- 28 -



£p589 (65f849 w%a%m&qa%

sin® x
us. lim
>0 \/1+ X SN X — COSX
_”msm > X(+/14 XSin X + cosx)

x>0 14 XSinX—Cos’ X
sin? X(+/1+ XSin X + cosx)

x>0 XsSinX+sin’x
_”msinx(J1+xsinx+cosx)
x>0 X +Sin X
sinx
. 1
=lim—2 —xlim(/1+ xsinx +cosx) = =x2=1
X—>0 SINX x>0 2
1+ ——
X
sin’ x
Bu18s lim =1 9

x>0 \/14 X SiN X — COSX
Mo lim (VX2 + 3x =X +1-1)

X—>+00

=Iim( X2 +3x—x2-1 \
H+°\\/ﬁ:3><+\/x7+1

—tim[ -1 \
x>\ X% 4+ 3X 4+ /X7 +1
3 1

=75

5188 [im (VX +3x—x* +1-1) =

X—>+00

- 29 -



£p589 (65f849 55&395&@%5
5 lim sin 3x
-0 x4+ 2—-+/2
i SiN 3X(VX+2++/2)
X0 X+2-2

= 3lim n 3 xIm(W/X+2++/2)

x—0 3X x—0

— 3x1x2J2 =62

Buiss lim Sin 3x =6J2 9

M x+2-2

9- ﬁSﬁHSﬁHS I’Lﬁ?yﬂﬁuﬂjﬁtﬂmﬂiﬁgﬂﬂmﬁﬁmﬁmamlﬁ?ﬁ

lim f( ) =1 (i) 84 lim ) =-1 (i)

x—)+coX _1 x—)lx _1

HinMejRn
Aginsnyatinsns

it f(X) =ax® + bx+c

. axX’+bx+c
RIS [im —— =1
X—> 400 X _1

2

aX
fub gy lim

X—>+00 X2

=l=a=1

- 30 -




£p589 (65f849 5755853535%533%9

HEBHUEMEINT f(X)=X"+bx+C |

g lim ) = 1

x=>1 ¥ _1

HA limf(x)=0

Xx—>1

lim(x*+bx+c)=0

l1+b+c=0=c=-1-Db
HEBBEMEIT f(X)=X"+bx—-1-b
f(X)=(X=-D(X+1)+b(x-1)
=(X=1)(x+1+Db)
it lim ). _ jj ¥=DX+1+b)

x—1 X2 _1 x—1 X2 _1
m (X=-1D(x+1+b)
=1 (X=1)(x+1)

. X+1+Db
lim =
-l X+1

—Zzb —-1=b=-4

7 |

-1

Huigs f(x)=x"—-4x+3

_31_



£p589 (65f849 w%asss&qﬁ%

10-THNSNUIMANSWHHINHYANIELTS n [HHsHRg a 9

i S, IRIAGNISNMIMANISS 1 /AN S, 16 lim S,

n n—>+o0

Hinmejrnus C

\ B
AN S, 35 lim S,

-BRATURINUIMAN

I
n

RENIR{RIMANOAB A
1, . 2¢n

=—a SN—
2 n

-[AGNIRITENUTMANSHTE n [

¢,

S

OAB

1 . 21
S, =nxS,,, =-a’nsin—
n OAB 2 n
. 21
= . 1., . 2mn - Smn
AW [im S, =lim =a’nsin—=xa’ lim

N— +0 n—+0 9 n n— +o0 271:

2

=na

n
guise limS, =wa®

n—>+00

-32 -




£nnso swifedly masSisugnss

[5ijjSGla

ANMGISHSHUS

9_MNIBIHSTHERS
&5 Feoegs
HEEYS y =f(x) hUEHEss x = ¢ mwam f Fin
pRenSuTEENI MY
1- f HONEBIENS X = C
2- f ¥ISABEMUAM X — C
3-limf(x) = (c)
b_sgan:inunRsees
iU f 84 g HSHEUSUEH X = ¢ 1918IANS
9. f(x) £ g(x) MHSHESMUEH x=C
. f(x).9(x) thHsAHSUEN x=c

f(x)

m. — 2 tHsnysthiEd x=c 8w g(c) 20
9(x)

-33 -



£nnso swifedly masSisugnss

(R EARTR TR
& Bwys
-HERYS f OIUBISLIUn (a,b) wspmis f hudims
Uy x 1swgeidine 9
-HenYS f iwwiSehe [a,b] wepmin f i iwEie

i3 (a,b) 8HE8UTH limf(x)=f(a) ; limf(x)="f(b)

i b
(rsrus f hoEd a ewa MO b e
é_masibisugRsssand
UHSHYES g MU x = ¢ 8unsnvs f MU g(c)
inengnuduama (feg)(x)=f [ g(x) | thipic
A_H95EE HRRSEIREBMEMNOS
iU f thugnysPensa[Ed x = a SUTISUBH limf(x) =L

X—a

INeHIREEURINIIS f MumathU x = a fssithe

f(x) i x=a
g(X)={ -
i X=a

_34_



£nnso swifedly masSisugnss

D_iaEvanigaanss
(GG
UHSHYS f huwwmsise[ a, b ] Sk MEgsywis]
wige f(a) 841 f(b) T98ENSBEENE C gﬁjﬁﬁﬁ%ﬁgﬁ

sigetgla,b] Wwf(c)=k 9

(€):y=1(x)

v

_35_



£nnso swifedly masSisugnss

— DENE £S LIRS

o

1-UMAT ThEgAESWIMumtEEGiY x R8s 2

/. f(X)=5x>—6x+1, x=2

2 f(x)=2F2  x=1
X+1
ﬁf(x)=&"2, =4
X—4
w f(x)= X2l oo
X+ 2
Xx+1 10 x<2
il f(X) =1 . , X=2
2 i x>2
2_ (-]
i x<-1
B.f(X)=9 x+ , X=-1

Hinm:gpnus
dipimothiisngnyd

fi. f(x)=5x*—6x+1, x=2
e f(2)=20-12+1=9 fiss

- 36 -



£nnso swifedly masSisugnss

limf(x) = Iirr21(5x2 -6x+1)=20-12+1=9

whew limf(x) = f(2) = 9 98 f MHIRYEMO X = 2 9
X+ 2

gf(X):m y X=1

msf(1)=:—; s

imf(x) = lim X223
x—1 x—1 X+1 2

i limf (x) = (1) = g 18] f trgAESHGEIX =19

18 f(4)=\/z_2=9 BeRsH

4-4 0

puiss f hHSAUSEEI x=4
| X+ 2]

. f(x) = 1D , X=-2

|-2+2| 0 = . .
=— Bafsh

-2+2 0

puiss f hHsRBSEEd x=-2 9

W8 f(-2) =

_37_



£nnso swifedly masSisugnss

X+1 0 x<2
3. f(x) = . , X=2
2 iU x>2

N f(2)=2+1=3
limf(x)=lim(x+1) =3 84 limf(x)=lim(2)=2

x—2" x—2" x—2+ x—2+
it lim f(x) = lim f(x) 1918 f(X) M8 X > 2 9
X—=2" X—>2
BE1ss f(x) MHSHUSNSHEN X =2 9
X2 -1 o
iU x<-1

G.f(X)=9 x+1 , X=-1

- x*-3 W x>-1

e f(-1) = 1- 3= —2 {88

lim f(x) = lim (Xz "1)= lim (x—1) = -2

X—>-1" X—>-1" X+ 1 X—=>-=1"

lim (x) = lim (x* = 3) =2

X—-1 X—-1

s lim f(x) = lim f(x) = =2

X—=-1" x—=>-1

puigs f(x) MHESAUEMOEE x = -1

- 38 -



£nnso swifedly masSisugnss

2-1ARTY X IBWIEAHgRESSWIMEtHgABEANG

3x-1
mfo0="" "
X
2. f(x) = Xz+‘21X—i
X% — 2X +
5. £ (x) = XZ_BX_ZZ
X_
tﬁ'f(x)::xz——Sx-18

3-X iU x>2
—Xx+1 iU x<-1

—-1<x<l
| —x+3 i x>1

HiNMejRn

inaiy X iBUiEajHsnussun MU HgAuSNE

3x—-1
ﬁ.f(x)=2x_6

HSHYS f MASHUSMGUSMIE 2X-6=0=>x=3 1

-390 -




£nnso swifedly masSisugnss

X
X*+4x-5
HeEYS f ThHSRUSEMIE X° +4X—5=0

2. f(X) =

Ny x, =1;X,=-5 9
X —2x+1
f. f(X) =
() X>—=X—=2

HHYS f MASHESMGUEIE X°—Xx—2=0

N x, =-1,;x,=2 9
3X—2
X*—3x—18
HeHYS f MASHBSMSUSEIE X° —3x-18=0

A=9+72=9
3+9 _ 3-9
THUNT RS x1=7=6 , X, =——=-3 1

r

1x+1 i x<2
d.f(x)=<4 2

3-X iU x>2

"

ﬁﬁNdJ:y=%x+l,xsz

84 (d,):y=3-x,x>2

_40_



£nnso swifedly masSisugnss

MUMUREHENHHEDT x e IR |, f MHASHUSNE 9
[ —x+1 i x<-1
g f(x)=4{ 2 i —1<x<1
-x+3 W x>1

\

NS [ANWEEHUNHG (31

IHMSAT X € IR HYAUS f MHSHUENE

_41_



£nnso swifedly masSisugnss

o

3-ERpMamTisHgnusewIMuTbEsEng] |

ﬁ.f(x)=2%i 1unIEe (0,1) §4[—4,1]

2. f(x) = x(1+ 5) 1uBIEe (0,1) §11[0,1]
X

[ x(x=1) i x<3
i f(X) =5 x2 -9

i x>3
. X-3

1uBIEe (0,3) S4[0, 3]

HiNMejRn

BANMOTTISHSAEE
ﬁ.f(x)=x;3 BIe (0,1) 84 [—4,1]
4+ X "

-TUBIgIe (0,1) nWathusHus f Asimsthsy
DEISsHSAYS f thHsAuatUItEHE (0, 1)

-TUBIgI [-4 , 1] #SAUS f BSMERsAmethSEis ipme
(= —4— 7 (= o v
Fx=—d 19 f()= 7" 2-_' GFases 1
4-4 0

puigs f husnuShE[EY x = —4 Suthdpusigs [—4, 1]

_42_



£nnso swifedly masSisugnss

2. f(x) = x(1+ }) 1uBIge (0,1) §11[0,1]
X
-1uEIge (0, 1) itdiswms f(x) = x(1+ 1) = X + 1788
X

puiss f thrsnusthomusigs (0,1) |

-1UsIEe [ 0, 1] stnwm® f MusHushst x =0
iMsHSAUS f BERSAEI X =0 |

puiss f husAusGIwHHE[0,1]

[ x(x-1) i§ x<3
i, f(X) =+ x2 -9

it x>3

. X-3
1uBIEe (0,3) S4[0, 3]

10 x=3 193 f(3)=3(3-1) =6 fiss

@8 lim f(x) = lim x(x—1) = 6
X—=3" X—=3"
2

84 lim f(x) = lim

x—)3+ x—)3+ X—

e lim £ (x) = lim f (x) = 6= limf (x) = 6 =1 (3)

X—>3" X—3

=lim(x+3)=6

X—>3+

pEiss f HSABEMUNY IR 1 1UN§isshthHeRyetT

1uBIEe (0,3) S8[0,3]

_43_



£nnso swifedly masSisugnss

4-1rnty A (2EE] f(x) Mo{RTRTYE X
( Ax-3 W x<2
fi. f(X) =+ .
3—X+2x* U x>2

[ 1-3x it x<4

8. f(X) =1 .
AX*+2x—-3 i1 x>4

HinMejRn

inniy A I8iE8] f(x) MoETEiy X

AX—3 iU x<?2
#. f(x) = .
3—X+2x*> i xX>2

104]8] f(x) METaiY xmspmin
lim f(x) = lim f(x) =f(2)

X—>2 X—2

158 lim (Ax—3) = lim (3— x + 2x?)
X—2" x—2t
2A—-3=3-2+8
2A—-3=9=A=6

s A=6




£nnso swifedly masSisugnss

1-3x it x<4
2. f(X) = _
AX?+2x—3 10 x>4

1B]8] f(x) Aty x wemin
limf(x) = lim f (x) = (4)

X—4" X—4

i6MS lim (1-3x) = lim (AX® + 2x— 3)
Xx—>4" x—at

1-12=16A+8-3
~11 =16A+5=> A=-1

_45_



£nnso swifedly masSisugnss

5-1ReiY A 84 BigmiE8jusausiandtiw

[ AX*+5x-9 1T x<1

f(x)=4 B i x=1  DOHTHIY X
(3=X)(A=2x) 1T x>1

\

HinmejRAnu

iy A 84 B

104]8] f(x) METaiY xmspmin
lim f(x) = Iirrlf(x) =f(1)

Xx—1" Xx—1

16HMS lim(Ax® +5x—9) = lim(3-x)(A-2x)=B
x—1" x—1F
A+5-9=2(A-2)=B
A—4=2A-4=B

wa A=0, B=-4 1

_46_




£nnso swifedly masSisugnss

6-HHUAMHESAYEMI[MY i f METSTHWMEMANT

] a
1

[5i¥ a yig ?
2
Bt =X "2 a=3 9
X—3
2
o f(x) == oy
X—2
3
Bf) =X T a=1 9
X—1
x*—16
w. f(x)= , a=
%) X*—3x-4
HinMejRn
IMHSHESUWMEMAT
2
Bf) =X "2 a=3 9
X—3
2
iwng limf (x) = lim = lim(x+3)=6
X—3 Xx—3 X_3 x—3

DEISSIAMGURW f Mumnthuiiia=3

iU g MASHESUNWMEMONTINHIRYS g AsHithw

_47_



£nnso swifedly masSisugnss

X* =9

i x#3

f(x)=¢ x-3

. 6 i x=3

2
3. f(x) = +3X2 10 a=2 -
2

g imf () = lim XX =10 imx+5)= 7

X—2 X—2 X_2 X—2

DEISSIAMGURW f Mumnhufiiia=2

iU g MHSHESUWMEMNMTINHSAYS g Asfthe

(

X* +3x—-10 o
iU X#2
f(X) =+ X—2
7 W x=2
3
Bf) =X T a=1 9
x—1
3
B8 limf(x) = lim >~ = lim(x? +x+1) = 3
x—>1 Xx—=>1 X—l X—=>1

DEISSIAMBUSIW f mumnthuiia=1 |

iU g MASAYSUNWMBEMOMTINHIAES g AsHithw
( x*-1
x—1
3 i x=1

iU x=1

f(x) =+

"

_48_



£nnso swifedly masSisugnss

x> —-16
) X*—3x—-4
2
w8 limf (x) = lim 20
x4 >4 X°—3X—4

:”m(x+4)(x—4)
=4 (X+1)(x—4)
_limX*4_8

=ix+1 5
DEISSIAMBUIW f mumnthuiiia=4

iU g MASAUSUNWMBEMONTINHIAES g AsHthw

- x-16 i x#4
fx)=4 X ~-4
8 -
g [18] X=4

_49_



£nnso swifedly masSisugnss

o o o

7- I‘Lﬁ‘[‘gfﬁﬁgﬁiﬁﬁﬂmm ﬁiﬁ']mﬁ”l HSﬁHSQ’]ﬁI‘Lﬁ“IH‘H’“ISESS C
gﬁmgwsmméj 1
B f(x)=x*+x-1 ,[0,5] ,f(c)=11 +
2. f(x)=x*—6x+8,[0,3], f(c)=0
B.f(x)=x’-x*+x-2 ,[0,3],f(c)=4

m.f(x)—xx+x [— 41 ,f(c)=6
HiNMejRn

I

fi. f(x)=x*+x-1 ,[0,5] ,f(c)=11 *

s f(0)=-1 81 f(5)=25+5-1=29

it f(0)=-1<f(c)=11<f(5)=29

vms mﬁLgmﬁgmﬁﬁummmmmﬁmnmms C Htﬁ‘ES[O 5]

B f(c)=11 9

_50_



£nnso swifedly masSisugnss

2. f(x)=x*-6x+8,[0,3], f(c)=0

imme f(0)=8 811 f(3)=9-18+8=-1

st f(3) = —1<f(c)=0<f(0)=8

HBISs MY [GHUSHIYHAMALIIMEAMA NS ¢ Yuwig]o,3]
B f(c)=0 9

7.f(x)=x*-x*+x-2 ,[0,3],f(c)=4

s f(0)=—2 81 f(3)=27-9+3-2=19

it £(0) = —2 < F(C) = 4 < f(3) = 19

DEISeM Y [SEUGH I ERAMMUETMMEAMAT NS ¢ gtuis[o, 3]

B f(c)=4 9

X? + X )
W)=""" [, 4] .1(0)=6
25 5 35
WSS _ 42 4 Sﬁf(4):1j+14=230
5.4 3 6 B
2 2

e f (O )_%3<f(c) 6<f(4)= @ BuISsmu[EaUg

5 0
HIERAMATRTIMEAMEG NS ¢ gitms[EA] B f(c)=6

_51_



£nnso swifedly masSisugnss

8-16GHSHHA §h migsTegueunmy N{HEHUSHIERAMED
INHTY ¢ ITInNEig K

i f(x)=2+x-x* ,[0,3] , k=1 4

2. f(X)=+25—-%x> ,[-45,3] , k=3 ¢

HinmejRAnu

INRIY C

. f(x)=2+x-x* ,[0,3] , k=1 4
hepnsmi f(c)=k 8w cel0, 3]

imMs 2+c-c*=1 g ¢*-c-1=0,A=1+4=5

1++/5 1-+/5
2

RGWIYR ¢, =", ¢, =

2
nsiss c=1+\ﬁ3
Y 2
2.f(X)=+25—-x° ,[-45,3] ,k=3

BIEW c=-4  upheanwesnit>

<0

9

_52_




£nnso swifedly masSisugnss

9-1. FNMWUEMAEHEMI Xtan X = cosx WMRHIMBAME B8

gransueig [0, ~ ]

N

2. FWTONAMIEMI (X" —1)cosx++/2sinx—1=0

UMSUMBAMEMSunagwEigs (0,1)

HinMejRn

AN TONAREMI Xtan X = cosx HMIIMEAMITNS
a T

UnnsigEis [ 0, Z] 1

MiHSAES f(X) = Xtanx—cosx

T 2
iHNs f(0) = -1 st:if() 5 >0
3t (0) x f (Z) -(E-i) <0 19sMuEHueniy

namatistmEamametesiis ¢ yuis[ 0, 7 ™
1w (c)=0 9 YuISsBEMI Xxtanx = CoSX WRIUMBAME]

= T
WSUORYwEHs [0, 2 ]

_53_



£nnso swifedly masSisugnss

2. PN UEMAMEMI (X" —1)cosx++/2sinx—1=0
UMESUMBAMEMSunaEwEge (0,1)
misngHyd f(x) = (X" —1)cosx ++/2sinx—1

iHmne f(0) = —2 8% f(1)=+2sn1-1> ﬁsin%—l= 0

ittt f(0)x f (1) < 0 imemu{Gaussiy
AIMAtNTNEAMA MeEgshis ¢ yuis[ 0, 1]
iBf(c)=0 ¢

BEISsEMI (X" —1)cosx++/2sinx—1=0

” , o T
UM UMBAMA BISTINHHUIETRNS [ O, Z ]

_54_



£nnso swifedly masSisugnss

— smadnnrae fo Sianines

1-HANSUTBHOWI [N

A lim(W4Ax2 + X+ 2 =Xx2 =X+ 3)

X—>+00

2. lim(/X? + X+ 2=+/x* =X+ 3)

X—>+00

. X*=Xxsnx
fi. lim —

x>0 ¥ —9N° X

. 2X—9sInX
1. Iim

x>0 \/1—COosSX

HinMejRn

AMNSID B RSN E

A lim(W4x2 + X+ 2 =x2 =X+ 3)

X—>+00

=Iim(|x \/4+}+%—|x| 1—1+32)
X0 X X X X

y
= lim | X| \/4+}+£—\/1—%+§2J=+oo

X—>+00 2

X
i{tns Iim(\/4+1+22—\/1—1+?;J=2—1=1 9
Xt X X X X




£nnso swifedly masSisugnss

2. lim(/X? + X+ 2=~/x* =X+ 3)

X—>+00

_ lim X°+X+2-X"+X-3
H“’Jx FX424+UX=X+3

2x 1
= lim
|x|\/1+ + +| |\/1—+
X(2—*)
= 1 2 ’ 1 3
|x|(\/1+ +2+\/1— +)
X X
, ! :
B e S
\/1++2+\/1— A
X X X" x?
5188 [im(VX* +Xx+2-/x"—=x+3) =1
. X?—xsinx
& lim —
x>0 X—sin®x
. X(X—=sinx) .. X —SinX 0-0
= enix. B dnx T 1-1x0
x(1— ) 1->"" gnx %
X X
X? —Xsinx
Huiss lim =0 9

x>0 X —Sin® X

_56_



£nnso swifedly masSisugnss

. lim X ZSNX
x>0 \J1—cosX
=”m(2x—sinx)x/1+cosx
x>0 J1-cos? X
=”m(2x—sinx)x/1+cosx
x>0 |sinx |

=Iim( 2X — Smx)\/1+cosx

ol [sinx| |sinx|

U X—> 0 1M |sinx |z —sinx
1fHms
lim ZX_S'nX:Iim( 2):]X+1)x/1+cosx=—f2 i

x—>0" 1— COSX x—>0"

i x> 0" 1Ms|sinx|=sinx
IHTNS

lim 2X—SinX _ Iim(ﬁ— )«/1+cosx=ﬁ

x>0t A/1—COSX xsot\ SINX

_57_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

[5ijjS50

fifitiissgaus

0_isTisinunnstiEs X,
& Bgs
wiiiengnud y = f(x) ivdn aTmsH 1enmisiu
Ay

f188 =2 mam AX S:iging 0 9
AX
IRRSHAITIAIT

x>0 AX  x=X0 X — XO h—0 h

b_ichisinunnstsans

[Ty =f(u) 84 u=g(x) INsIHMS

i) if[u(x)] =f"(U)xu'(x)
~odx

_58_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

m_cciisiesgast Fimans
1. y=SNX= Yy'=CosSX

2.y =COSX = Yy'=—9nX

g.y=tanx=>y'=———=1+tan’x
cos” X
1
4.y=cotx=>y'=————=—(1+cot”x)
sin®x

5.y =shu= y'=u'cosu

6.y =COSU=Y'=-3Snu

7.y=tanu=y'=——
cos” u
ul

2

sin“u

g.y=cotu=> y'=—
RDAEDAEDEY

UHSHES y = f(x) MeiiugunuEmmth n

imey® =1 (x) umthidisiG n isnsHud y =f(x)

sines ™ (x) = L (X)
dx

_59_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

— DENE £S LIRS

1-nanauiTiiisnsHusenmy

1. f(x)=(2x+1)* 3. f(x)=+/5x°-12

#. f(x) = (X —4x° +8)° w. f(x) = (3x* —7x* +9)°

. F () =— 1 B F(X) = 2 :
5X° — 6X+ 2 (6X° + 5x +1)

Hinmejranus

annstdii isngnudenn ey

7. f(x)=(2x+21)*

MyIvEg (u")' =n.u'.u™

{ems ' (x) = 42x +1)' (2x+1)°
= 8(2x+1)°

Hutgs f'(x) =8(2x+1)°

3. f(x)=+/5x°-12

u
muIuYg (Vu)'= ——

2-/u

- 60 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

(5x° -12)'

2+/5x°% =12
30x°

2/5x° —12
15x°

\Bx%—-12

#. f(x) = (X —4x° +8)°

pHme ' (X) =

THIHMS ' (X) = 8(X° —4x? + 8)" (X° — 4x* + 8)’
= 8(5x* — 8x)(x° —4x* + 8)’
= 8x(5x° — 8)(x° — 4x* + 8)’

w. f(x) = (3x* - 7x* +9)°

peHme ' (X) = 5(3x* — 7x2+9)' (3x* — 7x* + 9)*
= 5(12x° — 14x)(3x* = 7x* + 9)*
= 10x(6x* — 7)(3x* = 7x* + 9)*
1

5X* — 6X + 2
(5%° — 6X + 2)'
(5%* —6X + 2)*
_ 10x-6
(5% —6X + 2)*

1. f(x) =

THIHme ' (X) = —

_61_



Sn#Esl (wisf8d9

& b G
Gﬁﬁﬁﬁwiﬁ@aﬁﬁﬁ

2
(6X* + 5% +1)°

IRMBETasT f (x) = 2(6x* +5x+ 1)~

5. f(X) =

158 ' (X) = —4(6x” + 5x + 1)' (6x* + 5x + 1)

_ —4(12x+5)
(6x° +5x +1)°

2-mnstii isHgnuans MY

1 1
fy= 2.y =
y JAXZ +1 y \BXE 42
~[3x+1 @ _(x+2)3
\2x-1 Y=o

3y=(X+2)°2x-1)°

.y =2(3x+1)*(5x — 3)?

HinmejRnts

.y

1
VaAx? +1

1
IHMGIT Y = (4x% +1) 2

1
A8 y' = —%(4x2 £1) (4X7+1) 2

4x
J4x2 +1)°

- 62 -




Spadl iwifedo Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

1
2.y =
Y \BXE + 2

1
IHMGIT Yy = (5x° + 2) 2

3
IHMS y' = —%(5X3 +2)' (5x° + 2) ?

_ 15x°
2./(5x% + 2)°
By = I3x+1
2x—1
IHIS Y = (3x+1),. 2
2x—1 3Xx+1
2x—1
_3(2x-1)—-2(3x+1) 2v2x-1
B (2x —1)* " J3x+1
10
T (2x=1)J(2x=-D(3x+1)

@ _(x+2)3
Y 2—X

3
. 3(x+ 2),(x+ 2)

2—X \2—X
_3(2-x)+3(x+2) (x+ 2)3 _12(x+2)°
B (2= x)? \2-x)  (2=x)°

- 63 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

3y =(X+2)°2x-1)°
IHMS y' = 3(X+ 2)*(2x - 1)° +10(2x - 1)*(x + 2)°
= (X+2)*(2x—1)*(6x — 3+ 10x + 20)
= (16x+17)(x + 2)*(2x —-1)*
%y =2(3x+1)*(5x - 3)°
HIHME v = 24(3x +1)° (5% — 3)? + 30(5x — 3)(3x + 1)*
= 2(5% — 3)(3x+1)* (60X — 36+ 45X + 15)
= 2(5% — 3)(105x — 21)(3x +1)°

3-mananifititensnys f(x) muldninus myjuygidig
ignnan Swdiiisdiwann jwunmiiitaiunims
IGRHEE

1. f(x) = (3x +5)° 3. f(X) = (7—-4x)’

HinmejRnts
1. f(x) = (3x +5)°

inmungIigT f(x) = (3x+5)(3x+ 5)

_64_




Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

Myjuys (uv)'=u'v+Vv'u

s ' (X) = (3x+5)'(3x+5)+ (3x+ 5)'(3x+ 5)
= 3(3x+5)+ 3(3x+5)
= 9x+ 15+ 9x+ 15
=18x+ 30=6(3x+5)

yningfathun{iueg (u")'=nu'.u™
iims ' (X) = 2(3x + 5)' (3x+5)
= 6(3x+5)
8. f(X) = (7—4x)?
THEBETET f(X) = (7 - 4%)(7—4X)

s f'(X) = (7—4x)' (7 —4x) + (7— 4x)" (7 — 4X)
= —4(7 - 4x) — 4(7 - 4X)
= 8(7 - 4x)

ynigirhun{ijuseg (u")' = nu'.u™*

inme f'(x) = 2(7-4x)' (7—-4X)
=-8(7-4x)

_65_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

4-miangditf isHSHYSWI MY

.y = Sin® X+ cos’ X 8.y = 5x° — 2sin x cosx
i,y =(2x—sinx)’ . y = SinX— x” CosX
3.y =x°—tan®x 5. y = 3xcot’ x
Hinmejrns

nansitii isngnudenn ey
§.y =sin® X+ cos’ X
ithes sinx+cos’x =1
HmMsy=1=y'=0
8.y = bx® — 2sin X cosx
IHHS Sin 2X = 29N X COSX
IHMS y = 5x° —sin 2x

y'= 15X — 2Cc0s 2X
i,y =(2x—sinx)’

y'=3(2x—sinx)'(2x — sinx)?
= 3(2-cosx)(2x — sinx)?

- 66 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

1. y = Sin X — X* cOSX
y'= (sinXx)'—(x?)" cosx — x*(cosx)’
= COSX — 2X COSX + X” Sin X
= (1—2x) cosx + x* sin X
1. y=x*-tan’*x
y'=2x— 2(tanx)'tan x
= 2x—2(1+tan® x)tanx
= 2(Xx—tanx—tan®x)
.y = 3xcot? x
y'=(3x)'cot’ x + 3x(cot” x)'
= 3cot? x — 6x(1+ cot” X) cot X
= 3cot x(cot X — 2x — 2x cot * X)

_67_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

5-HNSiti isHSHEE MY

H.y=sn’x? 8.y = X° —cos’ bx
n2x :
il y:ta— 1. y = x° —sin(x* —5x)
1—cosx

3. y=8n3x+cos(x’—1) . y=tan(2x’ —5x)

HinmejRnts

st isngnuionn|my

H.y=sn’x’

iHMS y'= 2(x*)' cosx’ sin x*
= 4x cosx’ sin x*

= 2XSin 2x°
8.y = X° —cos’ bx

iHMS y'= 3x° +10sin 5x cos5x

= 3x° + 5sin10x
tan 2x

~ 1—cosx
_ 2(1+tan” 2x)(1—cosx) —sinxtan 2x

(1-cosx)

- 68 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

W. y = x° —sin(x* —5x)
y'= 3x” — (x* —5x)" cos(x* — 5x)
= 3x° —(2x —5) cos(x* — 5x)
3.y =sin3x+cos(x’ —1)
y'= 3c0s3x — 3x*sin(x’ —1)
= 3(cos3x — x*sin(x’ — 1))
5. y = tan(2x® — 5x)
_ (-5
cos’(2x® —5x)
6x> -5
- cos’(2x® —5x)

yl

- 69 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

6-fANSIIiG 2 iHgHBENINY

§.y = 3x* —sin2x 3.y =-3x"+2x*
1 2
X X+1
3y=(x*+4)° 6. y=(x*-1)"
HinmejAnts

annsntfiiiG 2 isnsnudennmy
§.y = 3x* —sin2x
THTS y' = 6X — 2C0s 2X
y'= 3(3Xx —cos2X)
e y'' = 3(3+ 2sin 2x)
8.y =-3x"+2x°
IHMS y' = 12x° + 4X

e y'' = 36x% + 4

_70_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

1
Hy=X+-
X

IHMs y' = 1—)(—12

ey = =

3

2
(X D+1:x—1+—£—
X+1 X+1

1
(x+1)?

PRRIGIINT Y =

WHmsy' =1-

Tt y'' =

(x+1)°

3y =(x*+4)°

IHMS y' = 6X(X* + 4)°

TN ' = 6(X2 + 4)? + 24x*(X* + 4)
= 6(X* + 4)(X* + 4+ 4x?)
= 6(X” + 4)(5x* + 4)

6 y=(x’-1)°

y''=12x(11x° - 2)(x°* =1)* 9

_71_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

7-if y' thHgnE8Is x 84y

fi. Xx=tany 8. Xx=8ny

fi. Xxy+sny =0 . X+siny = Xxy

3. x+tan(xy)=0 . y? =¢n® 2x+ cos’ 2x
Hinmejrns

Iy tHsHugis x 89y
. Xx=tany
I HEGNITHNS
(x)'= (tany)’

1=y’ 12 = y'=C0s’y

cos’y
8.Xx=8ny
IS MNEMS
(X)'=(siny)

, , 1
1=y cosy:>y=@

_72_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

fi. Xxy+sny =0
1T HEGNIHNS
(Xy+siny)'=0
Yy + Xy'+y'cosy =0

y
X + COSYy

y'(X+cosy)=-y=y'=-—

. X+siny = Xxy
IS MNEMS
(X+siny)' = (xy)’
1+y'cosy =y +Xxy'

y—1
Cosy — X

y'(cosy—Xx)=y-1=y'=

. x+tan(xy)=0
I HEGNITHNS
(x+tan(xy))'=0
xy)' _q
cos’(xy)

Y+ o y'= _y+cos’(xy)
cos’ (Xy) X

1+

1+

_73_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

. y? =sin® 2x+ cos’ 2x
THENS
sin® 2x +cos’ 2x = (sin® 2x + cos” 2x)* — 2sin” 2xcos’ 2
= 1—}sin2 2X
2
2 1 )
fHms y =1—§sm 2X
iFidI NN IEYS
2yy'=—-sin 2xcost=—%sin4x

sSin 4x

Han y'=—

_74_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

g-ifi y' 8iy'' MHSHYEIS X 8Yy

H2X2+yi=4 8.2x°+y° =8

B X2+ Xy+y’=-1 W. x°+2xy -y’ =3
3 x*+y° =3xy 6. X’y + xy°® = 3x?
Hinmejrns

My By thusnudis x 8dy

H2X2+y’ =4
I HEGNITHNS
4x+2yy'=0=> y'=—%
iy o =2
y
2X
2y — 2X(——
4 ( y ) 2y % +4x?
- yz - y3
2 2
RENSE y'=—§ By = _ +32y
y y

_75_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

8.2x°+y° =8
1T HEGNIHNS
2
6x°+3y'y’=0=> y'=—2yX2
2 2 1
i = - DY = 4<Yy
y
4xy — 4x°y'
==
., 2X°
4Xy —4X° (=)
_ y
— .
4xy° + 8x*
==
2 3 4
RENSE y'=—2x2 sy = _y jBX
y y

B X2+ Xy+y’=-1
I HEGNITHNS
2X+Y+Xy'+2yy'=0
(X+2y)y'=—(2x+y)
_2X+y
X+ 2y

_76_



Spadl iwifedo Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

(2+y")(X+2y) - (1+2y")(2x +y)
(X+2y)°
2X + 4y + Xy'+2yy'—2X -y — 4xy'-2yy'
(X+2y)*

ey Y= —

3y — 3x(— 2X+Y
C3y=3xy' X+ 2y
(X + 2y)° (X + 2y)°
_ 3Xy+6y° +6x°+3xy

(X+2y)°

)

_B(X*+xy+Yy°)
(X+2y)®

e X2+ xy+y*=-1
B 6
(X + 2y)°

Huiss y'

_77_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

9-fiflNRN
i@ (x) 10 f(x)=x*—3x%+2x
2. f©(x) z?jf(x)%x?-sinzx

i f@(x) 1T f(X) = x® — 5 + COSX
120

6

w. £ (x) 1T f(x)=

Hinmejranus
f.f @ (x)
8 f(X) = x° — 3x° + 2

i6ms f'(X) = 3x* —6X + 2
f''(x) = 6X— 6
fO(x)=6
F@(x) =0

2. f©(x)

s f(x)=%x7—sin 2X

iEts f' (X) = x° — 2cos2x

_78_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

f''(x) = 6x° + 4sin 2x

f®(x) = 30x* + 8cos2x

f¥(x) =120x°* —16sin 2x

f®(x) = 360x* — 32c0s2X

f®(x) = 720x + 64sin 2x
5. O (x)

8 f(x)=x*—5x*+ cosx

ifms f'(x) = 8x" —10x—sinx
f''(x) = 8.7x° — 10— cosx
f(x) =8.7.6x° +sinx
f¥(x) = 8.7.6.5x* + cosx
f®(x)=8.7.6.5.4x°> —sin x
f®(x) = 8.7.6.5.4.3x* — cosX
f7(x)=8.7.6.5.4.3.2x + sin x
f®(x) = 84+ cosx

. f“2(x)

wmne f(x) = 1)%0

.
mmsf(x):l—i ( ERIIENE[ANISS )
X w

_79_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

[5ijjSGla

pginSisfin

g_sasjjs’émsmm

& BLrgsey

iWﬁSESﬁmswigmimenn: tH V(t)=S(t)= 3—?

o

0 S(t) thugusienn: t

b_S5gsi s

rigeianmytuigianns t & a(t) = % =V'(t)

T8 V(1) ﬁnmﬁs?sazmmsﬁenn:t y

- 80 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

— DENE £S LIRS

1-INBeuHyesin SABCD WSiR{ianewi S,
FANNBAEUINAREA SO Shmuywisnaibyiamng

NNBnuHyesMHmsHiyHTuIY

HinmejRnts
HANEIHURNAREN SO SHHiYmIisne

g AB =x , x>0 i

[RUWE U | hESuRLmeu
i3 [AB] 18] SI tmjiay

NS {RGNIBMITHNN G
S, =1x.SI x4= Sl =S—L
2 2X

{iisman SOl ik {Eio
inmssSl* =S0*+0lI°

r<(3)(3) ¢
™ 2X 2

_81_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

2_ 4 S 2_X4
SOZ=SL—2X:>SO= L

4x 2X
WS -x>0 ¥ x<./S, x>0
mnHise 0<x<4/S,
iV hEgIvanngs SABCD
><SO=%X2 “SLZ_X4

2X

1
THMS V(X) = éSABCD3

V(X) = %XW/SL2 —x*

S, *—3x*
6,S,*—x*

2
ITV'(X)=0=> x=* S:;

tHme V' (x) =

V' (X) + O

V() / ~—_

- 82 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

MEMNYSRERITHEND V(X) DSnigHRuIEEE

Imx=4" 9

2X X 2x*
\/SZ_SLZ 5
SO : 3 2
9 X g ° 2 (1
2 L
3

- 83 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

2-RUURTIN{HMITGW S8 gwmsiiig L o
HANSBRITEIUTIAINAT TN B4 [umintyja Ry n

IR [NENMIISHINH SR Y HYUIM 2

HinmejRnts
AUNSBTE UThRNd Mgl 81 [Rum

d

i a MANAHNISMI 88 R Manamieni
T RUURUTI MY S8 igwmsuiii L ie

i5M8 4a+2nR =L = a=¢ (1)

i Y SBUAIRHGNMISHI 9
inms > =a’+xnR* (2)

_84_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

Wi (1) NS (2) 1HMS

=2 s

_ L*-4nLR +20n°R?
16
— 4L + 40n°R
16
1T Y (R)=0 1918 —4nl +40n°R = 0= R = =
10r
401t

gnigieithw X' (R) = 6" 5; >0 98] Z(R) ©18

SIYHUTUIEN R = Lo
" 10m
L — 21 x 1; L
Ny (1) HMS a= o
@) 4 o
L

R 100 5 1
s —= =—=— 1
a L 10 2
on

DEISeRAITE]UTHE inedmIn 84 [mumis

inms X' (R) =

Q_I

N |-

_85_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

3-[UHUFHEWMSATEUNT 84 MRIMBMMINTWMSNng
250cm® 4 WIS TIEA{EUIN SUNRIMERIY
200031 jRURHYLIATHIB MG WA NI (i
inewmseiy 1000 1jwpigwaliempms |
Aefnnai[gsuisuHUBYAmASaMIbNIsms

HIYHUJIE HAMNSIAGAMNIHY]TITIS 2

HinmejRnts
ASNRNAIGSHISTHT §Y (ABAMWHTUIT

M X RRHME 81y g8k

WG UHTA V = X%y = 250
250

ez D
[ABAMUTEI BTG HHR{HY 84 M

THGWD Y =

<

JURIIHTE 2x* x 2000 = 4000x> | .*

[ABAMITIEIe1E RN [UHTR
4y? x 1000 = 4000y2 9

- 86 -




Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

i T HSHES[IMABAMW S IUTB A IS [INTIE [UHY
ime T = 4000%2 + 4000y = 4000(x> +y?) (2)

Wi (1) NS (2) 1HMS
62500

T(x) = 4000(x* + - )

iHMS T' (X) = 4000(2X — 252800)

i T'(x) =0 1918 2x— 252800 =0

TGN X = ¥/125000 = /50 = 5+/2
1250000

wing T (x) = 4000(2+ == )

BIMs X =5/2= T"'(5+/2) > 0 §18] T(X) ®8HH[UIN
250 250
x> 50
DEISe[GSMIBII[UHTE Sem 9

I x=5V2 1wy = =5 ¢

ALN{IAGAME HY]UTE)
BINg x=5v2, y=5 i6ms
T = 4000(50 + 25) = 30,0000 1jR5 Th{MABAMLTHY]UIEN

_87_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

4-gREWMTIREIBMEANINSSE{EHNSEH] THUTEIsNe t
NG ERGRINSNSENWNGSSHHNSHIRUmindw
HeHYS S(t) = t°+60t BRtIG[E
fi. iningjsisgninitsEEtite 2

2. AsfiRy]isgnaans t = 3mn 2

HinmejAnts

fi. IRIRY]RI8GN HGEHUITY

itV (t) tagruiingjsisgnisizan: t @sans
ds(t)

V(t)=T=S(t)=3t2+60

it = 0= V(t = 0) = 60m/mn
Hetesin]sisgninitsEmuIRER V = 60m/mn
2. AsfiRy]3isgnanns t = 3mn

iGt = 3mn 1918 V(3) = 3(3)2+ 60=87m/mn

HE18s 1R]]isgnans t = 3mn & 87m/mn 4

- 88 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

5-IstwggEUEuEmlininnwijsitumime

HSHYS V(t)=ﬂ (m/s)
' t+15

AstiaigeIaIBIgennsing
f. 1 =58 B t=20s
8.t =10s

Hinmejranus
fi. t =5s

iy a(t) ﬁ”lﬁslﬁﬁéfﬁ?;s\fsmtﬁgimaﬂﬂ: t 19135HMS
a(t) = dV(t) —V (1) = 1500 :
(t +15)

dt
it =55= a(5) = DO _ 3 75m /s
400

2.10 t = 10s= a(10) = 1500 =24m/s’
625

fi. 10 t = 20s= a(20) = 1500 =1.22m/s’
1225

- 89 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

6-IBWSYWIRIHMHSHILit t INgmisthen

22t
0.44t + 3.3

ANNBRIGIURIIBIGISI2AN:INe ©

HEHES V() =

THRANYNIMS 4

H-51918 2-101818 - 20128  1W- 3031915

HinmejRnts

ANNSRIGEIUEIIBIGISI2AN: IO
22t 2200t 200t 100t

044t+3.3 44t+330 4t+10 2t+5
500
ims a(t)=V'(t) =
O=V'0= 5,5
fi-t=5= a(b) = 500 =2.22m/ s’
225
2-t =10s= a(10) = S0 0.80m/s’
625
i-t=20s= a(20) = S0 0.25m/s’
2025
500

W-t=30s=a(30)=——=0.12m/s’
4225

-90 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

— swmadnrab fo S

1-nanauiTiiisnsHusenmy

i f(X) = (7x+ 2)* 8. g(x)=(x*-8)"
iy =(4x>+9x—-2)° 1. f(x) =35x° -4
1. g(x) = x(4—3x?)* §.y= 5:3_ °
Hinmejrns
st iengnys

5. f(X) = (7x+2)°

f'(X)=2(7x+2)' (7x+2) = 14(7x+ 2)
8.g(X)=(x*-8)"
g'(x)=—(x"-8)(x*"-8)~
= —2X(x* - 8)~*
By =(4x*+9x-2)°
y'= 3(4x% + 9x — 2)' (4x° + 9x — 2)*
= 3(8x+ 9)(4x* + 9x — 2)*

_91_



Spadl iwifedo Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

1. f(x) = 3/5x° —4 = (5x° —4);
(0= S (5 -4y (5 -4

= 5x?(5x° —4)'5
3. g(x) = x(4—-3x%)?
g (X)=(X)'(4-3x")" +x((4-3x*)")'
= (4-3x%)* —=12x*(4—-3x"*)
= (4—3x?)(4—15x%x?)
By = Bbx -2

X3
. (WBx=2)'x7—(x7)'5x -2
y NE
5x°
— 3x°+/Bx -2
2~\/5X — 2

X6

_ 5X—6(5x-2)
 x*Bx =2
~ 5x—-30x+12
-~ x*/Bx-2
_ —25x+12
- x*/Bx =2

- 02 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

2-fangditi isHSHYSWI MY

H. Yy =X’sin2x 8.y = 3x° — XCcos3x
r o~ 2
5. y = —xcos(4— 3x?) 1. f (x) = S‘”Xz?’x
b f(x) = N 2)1( 5. f (x) = cos(sin® 3x)
X —_
HinmejAnts
nananifiiiensnys

H.y =x°sin2x
y'= 3x”sin 2x + 2x° cos2x
= X*(3sin 2X + 2X COSX)

8.y = 3x° — X Cc0S3X

y'= 9x* — c0S3X + 3x Sin 3X

H. Yy =—Xxcos(4—3x")

y'=—cos(4—3x*) - 6x*sin(4—3x*)
sin® 3x
XZ
6x°sin3xcos3x—2xsin®3x  3xsin 6x—2sin 3x

X’ x>

. f (x) =

£ (x) =

- 03 -



Sn#Esl (wisf8d9

o b} e
Gﬁi%‘&@iﬁ@ﬁﬁ@

tan 2x
H.f(x) =
( ) X2_1
2_
Zc(c))(sz 2)1() — 2Xtan 2x
f'(x)=
( ) (X2_1)2

_ 2(x*—=1)—xsin4x
(x* —1)* cos’® 2x
%. f (x) = cos(sin® 3x)
f'(x) = —(sin?3x)"'sin(sin® 3x)

= —6sin 3xcos3xsin(sin’ 3x)

= —3sin6xsin(sin® 3x)

_94_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

3-nnsitiiiGoisngnuisnn|my
3

Af(X)=x*-4x>—x+8  8.f(X)=x"+6x2-9

i f(x)=(2x*+7)3 w. f(x) = Sx+ 2
X+1
B f(x) = X — 5. f(x)= X2
X—2 X

HinmejAnts
nunanifiiGoisnsnysd

7. f(x)=x’—4x* —x+8
iHtms f' (X) =3x*-8x—1

83 f''(x)=6x—8=2(3x—4)

3

2. f(X)=x*+6x2-9
1

IHMS ' (X) = 4x° + 9x?2

- 9 -1

81 f"(x):12x2+§x 2

_95_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

B f(x)=(2x* + 7)5

i 00 226+ 77 0647
1
= %(sz +7) 3
3
2 8 -1 8x _4
e £ (x) = §(Z><2 +7) 3 —3(2x2 +7)(2X2+7) 3
1

8 2 Y
=—(2x"+7) 3 -
L (2 +7)

w.f(x):5x+i
X+1
2
(X +1)°
4
(x+1)°
wtii.f(x):xz—ﬁ
X—2

14
RS ' (X) = 2X+
(X) (x—2)?
28

(x-2)°

7X: 2_ X2+ 2x73
X

2 4
SEANPNE N

IHMS ' (X) = 5—

84 fr(X)=

SHf'' (x)=2-

5. f(X) =

THMS ' (X)=—-14x 3 —6x7* 81 f'" (X) =42x 4 + 24x7° ¢

- 06 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

4-i1fi y' thisHugis x 84y

7. x> +y°’=5 2. xy’ =-1

. X—4y =2 1. 2y + /Xy = 5%’
39X +4y+3)7 =9 6. X’y +xy’ =3x°
HinmejRnts

iy tHsHudis x 84y
7. x*+y*=5
iGms (G +y°) = (5)

3x*+3y'y°=0
2

X
WO Y'=—"5

y
2. xy’=-1

IHMS (xy?)' = (1)’

yZ+2xy'y =0
y2

RN y'=—2— 9
> 2Xy

_97_



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

y=2
IHMS (X — ( )'=(2)
1—T—O

RN y'=2y
1. 2y + /Xy = 5%’

THMS (2y +4/xy)" = (5x?)'
XY)" _ 10x

2y+2\/x7y

34 xXP+4y+3)7=9
X
4(y + 3)

IS 2X+8y' (y+3)=0= y'=-

6. X’y +xy® = 3x°

IHMS 3%y + Xy +y° + 3xy' y* = 9x°

2 2 3
TG y,=9x 33xy2y y
X~ + 3Xy

- 08 -



Sn#Esl (wisf8d9

& b G
Gﬁﬁﬁﬁwiﬁ@aﬁﬁﬁ

5-3f y' 84 y'' MASHYSIs X 84y

H. X>+Xy=5 8. X°y*—-2x=3
B X*—-y’=16 W. 1-Xxy =X-Yy
3y =x° 6. y? =4x
Hinmejrns

My By thusnudis x 8dy
H.X*+Xy=5
IHMS 2Xx+y+xy'=0

ey 2+ y'+y'+xy''=0

Iﬁmrﬂy":—z(l-;y)
T,‘mtﬁ2x+y+xy':0:>y':—zx;y
2X+Y
21-—"7)
A Y= — Xx =2(XX42ry)
Huige y":Z(XJZ’y) 9
X

- 90 -




Spadl iwifedo Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

3. Xy —2x=3
IHMS 2Xy° + 2X°%y'y —2=0
2
U xy2+x2yy'—1=0:>y'=1)(2?(y = % _y
y Xy X
2 1 1
i yrra = 2Y XYy x=y
Xy X
__2_ ¥y Y.y
Xy xy? x| X2
_xy* -2 xy*+1
X3y X2y2
_xy* =2 xy’+1 1-xy*
X3y X2y2 ! X2y
_xy*-2 1-x¥y*
X3y X4y3
Xyt —2xy? —1+x%y*  2xy*—2xy° -1
= xy? = xy?
2.,4 2
Buise y"=2X Y _42;(3/ —1
v X y
H x*—-y®=16

IHMS 2x-2y'y=0=> y'=§

- 100 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

X
_ T, 2 2
TR _Y ZY_ 2y=y 3X ,
y y y
W.1l-xXy=x-y
IﬁmS—y—xy'=1—y'=>y'=1+—y
1-X
Ty
o V' (1-X)+1+y (1 x)_x+1+y
e y' ' = ; ;
(1-x) (1-x)
gmiss = ALTY)
’ (1-X)
3y’ =x°
2
THING 2y'y=3x2:>y'=3i
2y
12
Tine 2y"y+2y'2=6x:>y"=6x2;y
4
6x—2.9x2 ) 4
Ty'= 4y _12xy — OX
~ 2y 8y3

- 101 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

o

6-[HIMANIEME ABC BWMSUIM{E 2p TUNIMAH
IRUFIENROL A ASHNSLHYWMSMELUNH |

v N

HANSIINEI [N 84 nyaiis{RimanamEme 2

HinmejRnts
HANSI{EY B AYATIS{RIMANA B e A
i AB=AC=x

84 AH=h i8I x>0;h>0
68 2p=x+x+BC

U BC=2(p-x) 9

MmN BmE ABC TRt

Auel AH uiinmshawg g

Ui RS ymEthimAniEums
Agtd AH %8 AB = AC SHimamiiiissm

BH=HC=%=p—x .

iV SENGIuAImAN §4 STIR[ngNthams 9

- 102 -




Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

apants V=%th

ihtts S=n(p — x)*

nugImAniag AHBIR1S AB? = AH? + HB®
RGN h* =x° - (p—X)* = 2px —p°
Sﬁéjh=m TER 2px—p?>0 U x>% y
IHMS V =g(p—x)2m

np 5x° —8px + 3p°

3 /2px—-p?

SONMS V' =

WV'=0=>x,=p ; x2=3—5p y
p 3p
X 2 5 P
V' (X) + P _
- / o \

- 103 -



Sn#Esl (wisf8d9 Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

MEMNNAIBIMNSHID MYWsHUFeNRNHIEmS

)

3 ] o ] a
X=€p ’L‘]"Iﬁiﬁ‘llﬁmigéj V BISHTERHUIE 4

1]

Biens x=3—5p:> BC=2(p_3_E|)° _4p

5

2
1At AH =h =+/2px—p? = %_pz=p\5f5
gﬁisg AB:AC=3_§ , BC=4€p , AH =—p\5/§ 9

7-IBWSYWH TR HIEMAANINESEHRNSH]YWw 9 18isnns
t INGISWGIMUNHIGSEHRNSH UMW HIHYS
HENIGT S(t) = 4.4t° BRI 1w 0<t <10

U HSHYSIBTINMMNUSRI Y

i 0 2 4 6 8 10

S(t)
V(1)
a(t)

- 104 -




Spadl iwifedo Gﬁ?ﬁ@%@%@ﬁﬁé

HinmejRnts

UINENENNI

IHINS S(t) = 4.4t% ARMIBE W 0<t <10
IHINS V(t) = S (t) = 8.8t

S84 a(t)=S"(t)=8.8 87 9

t 0 2 4 6 8 10
S(t)y | O [17.6 704 |158.4 2816 | 440
V() | O |17.6 |352 528 (70.4 88
at) 88 88 |88 |88 |88 |88

- 105 -




SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

[51jjS50
HSOUSAISGIS
. . ax’+bx+c
0_SEpHARES Y =
’ PX+(
I p=0,a=0 84 ax, +bx,+c=0 HiMNs xo=—%

+insfsd D=IR —{—%}

o GRS HIBIMN

g ye apx” + 2agx +bq - cp
(Px+0)°

10 y' = 0 YISYHNISHISRHSHEEMSHRUIIIE]UYW

SH HUUIENG{UYL
10 y'= 0 NSy HSABAMW M HG Y
-1 y'=0 HSYMISRHSHESMSUINIG
o MG HEH

_URE X=— MMAEGAADT

P

- 106 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

Y
PX+(Q

=0 19BUDE y = ax + B MO UEHHIGEH

-HENYS MBI Y = ax+ P +

2805 lim —7
X—>00 px+q

« MS[MUmHEINUAEUMSTHFeEE [UOrhima ug
T

ax’+bx+c

PX° + X + T

b_Sapuaass y=

- C

Rup=0,a,b,c,p,q,relR 9
+ NS YHHBAYWMSE
+ BESMEGBRRATIRM O ENYEMI px? + gx+r =0

10 A=q®-4pr <0 MSHMYFHATNG SH{MUMmSivn

Ty
-1 A=q° —4pr =0 BISHITBHRADIH X = —21
v w p
SUIMUMSTENNT
=X] o o o —_ + A
10 A =q%—4pr >0 HISHTHHTING X = qz—f
1% p
2 x—_q2 VA N {MUMSTBHT 9
P

- 107 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

— DG f0 LeRNiEnNe

-G BHISHIRYASR MY

X*+4x+1
.y =
X+ 2
o y_x2+3x+1
' x> —1
ﬁ.y:—x+3+i
x-1
HinmMejRn
I UHHISHSHYSNI MY
2
ﬁ.y:x +4x+1
X+ 2
2 —_—
tﬁmSy:(X +2X)+ (2x+4) -3
X+ 2
:x(x+2)+2(x+2)—3:x+2_ 3
X+ 2 X+ 2
t‘mtﬁlimy=lim(x+2—i)=ioo Sﬁ'éjﬁmfi X=-=2
X—2 X—2 X+ 2 <

o o . 3 o ’
MM BHHAET tUI lim ——=0 S”Iajﬁﬁ"lﬁy =X+ 2
v X—10 X + 2 <

M UHHISEH

- 108 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

o y_x2+3x+1
' x?—=1
2

NG y = X +3x+1

(Xx+1(x-1)

2 2
s fim S E XL g lim XL

x>-1(X+1)(x—-1) x->1(Xx+1)(x-1)

BEISSURH x=-1, x=1 DHGUHHAT

2
it lim 2 +23X+1=1 SUNE y =1 MINOugHiLn

X—>+o0 X" —

fi. y:—x+3+i
X-1

. 3 o ’ o)
THYE18 |Im(—x+3+—)=ioo S”IQJ’US’I‘ET Xx=1 My
x—1 X—l 2 1

GEADT 84 lim 3 o SUFH Y = —x+3

Xx—t0 X — 1

MM UHRIEE

- 109 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

2-RHNHIBIMO 84 i MUIsHSABESRI MY
_XP—2X+6

22X+ 2

_X2—4X+3

X2 -3x+2

2
X“—9
A.y=
Y= a4y

2.y

HinmejRnu
GANHIRIMN 84 wliimuisHsHuSenmy
2 J—
Ry = X =2X+6
2X+ 2
igsfnng D=I1R-{-1}
X—3 9
_|_
2 2X+ 2

. RITTRIITINNMANSEE y =

. GRS HIBTMA
. 1 9 (x+1)°-9 (x+4)(x-2)
-l y'=>— 5 = = 5
2 2(x+1 2(X+1) 2(X+1)

iU y=0=x,=-4, Xx,=2

-uInieHgAns y

- 110 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

I X = —4 HSRBSMSHBUITIG{U y =f(—4) = -5

IS X = 2 HSRBEMSHUJUIMIEU y =f(2)=1

_HANSIB T
lim X_3+ J =+
x—>to\ 2 2X+ 2
. (x-3 9 )
lim = —00
x—>-1"\_ 2 2X+ 2
(x—3 9
lim = 400
x—>-1*\ 2 2X+ 2
- MU
et Iim(x_3+ J )=ioo
x=>-1{ 2 2X + 2

IUME X = —1 NHEHEGEAIT

[ lim
x—>® 2X + 2

, X—3 o
=0 IS’ISTngﬁ y = T‘L‘]’Iiﬂﬁjﬁﬁﬁi’[ﬁﬁ N

- 111 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

~-NNYHIBIME

X [—o -4 =1 2 + 00

y' + ¢ - - D +
— + 00 +

NN S

1
— 00 — 00
AIANGMT

-BNB OB MUm g i HIiS
i x=0 188 y=3 S§jmumeasndj (oy) @ (0, 3)
Wy=0=x*—2x+6=(x-1)%+5=0 (fNSy)
NGmuBsMEAnNA] (0x) 19

T
HIGBERAT X =—1 [UR)MEWHLBERI{EH y = X;ZB

2 J—
[BUGSE (-1, —2) AMBAEIS[MUMY Yy = X = 2x+6
' = 2X+ 2

(31}
1

- 112 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

e e e it

X2 —4X+3

8.y =
y X% —3X+2

ivsfiss D=IR-{1;2}
HME Yy = (x—l)(x—3)=x—3
(X-D(x=-2) x-2

ST HIBIMN

- 113 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

f . o d a

-juiii v' = >0 87y MHSHUGING
Y= (x= 2y IRAELEE

_HONSWLEE

. X-3 a . X-—3

lim ——=1 83 lim——=4w

X—>t0 X — 2 X2 X — 2
- MU

. X_3 o ’ =
s lim = =1 S1§jusi y =1 MHyugnitn

X—>Fo X —

o . X=3 ° . -
TN lim —— = +o0 S’Iéjﬁg”lﬁ X=2 ‘L‘]”Iﬁﬁjﬁ‘sjﬁﬂﬁi 9

X—>2 X — 2
—-SNMIHIBIMN
X | —o0 2 + 00
y' + +
+ 00 1
y /v /
1 — 00
AIANBTMU

U x=0 1918y =g sﬁéﬂmﬁmﬁ (oy) (&% (O,

N W

)

- 114 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

40 y=0=x=3 SIgj{mumi (ox) &l (3;0) 1
-Brge
MG HEHANT x = 2 MEMguimany=1 {i1(2,1)

DRHFSISNY

i |
|
| X =2
:
|
|
|
|
|
|
1 |
_ ! y=1
________________ et S sttt
0 1 i / ;
I X
|
[ x*—4x+3
: X* — 3X + 2
l
|
|
|
|
|
|

- 115 -



SpEsm iisf8do 55533?5@5&55819

~X?-9
4—x*
igsfinnd D=IR-{-2; 2}

i,y

St HIsIme
—10x
(4-x%)?
A y'=0=x=0
x> -9
4—x°
GBI X = 0 HERBAMSHRUIM y = —%

End y'=

I8 y =

NS TE
2 2
IimX 2: lim X—2=_1
X100 4— X"  xotw—X
2 2
. X=9 X° =9
lim > = lim =—
x>-2" 4=X"  xo-2 (2—X)(2+X)
. x%=9 x?—9
lim > = lim = 400
x=>-2t 4=X"  x>-2" (2—=X)(2+X)
. xX*=9 x?—=9
lim > = lim = —0
x=2" 4=X"  xo27 (2—X)(2+ X)
. X*=9 x?—9
[im = lim — 400

x>2" 4=X° x5zt (2=X)(24+X)

- 116 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

- M B
2

. X%-=-9 = . %X°-=9
Tanes lim 5 = oo 33 lim 5 = 100
x—>-24 — X x—>24 — X

U x=—2 8 x=2 DMAEFITT
2

e lim Z —9_ U y = -1 MMAgHInn
X—>to 4 — X
-NIHIBIMI
X |- -2 0 2 +wo
P U IO S
+ 0 9 + 00
y _2
/ / N AN
-1 ~ — -1
o ’ 2_
SANETMU y =
muy=,—2

-HHIRILESE RO MUt G AT HIEIS

iTx=0 1818 y= "% 18] (Mu(c) MEHT(oy) FHESE

wmspHINS (0; —% )

- 117 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

{Ty=0 i6M8 x*-9=0=>x,=-3, X, =3
PEISs(MUme (ox) (¥ (-3,0) 81 (3,0) 1

-HJEs
] 2

HEHBR y = P~ MHRYEY
—X

BEISeHn] (oy) ThHAIRSIURI{MY

O T NP
w
DS
(€]
[e))
~J
<

- 118 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

2
- - . - o X —4Xx+ 8
3-fi. mﬁﬁmﬁimm <P mﬁlﬁ“lﬁiSHSlﬁHS y >
X_

2. MAMISTNYHTY m HEMO 84 aremisyaasdms

X2 — (M +4)x+2m + 8= 0 U {D MU y

HinmejRnu

f. ANHIBIMN S i{MUIsHSHYS
X —4x+ 8

T x=2

.igsfnng D=1R-{2}

y

. COTTRITENIMMAEE y = X — 2+ iz
X_

Gt HIgImn

, 4 X(X—4)
Pl y'=1— =
YT T =2 (x— 27

i y=0=>x,=0, Xx,=4

-uInieHgAns y
BIMs x = 0 HSHBAMSHATITIG{U y =f(0) = —4

BINS X =4 HSHYSMSHUJUITNEU y =f(4)=4 1

- 119 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

_BANSB T E

- ( 4 )
lim|{x—2+—— |=%0
X—)iOO\ X—Z/

( 4 )
lim|[x—-2+ —— |=—
Xx—2"\ X—2)

- ( 4 )
lim| X=24+ —— |=+400
x—2" X—=2
- MU

TEnes |im(X—2+i)=iOO
X—2 X =2

IUDE X = 2 NI UHHAT

o . 4 ’ =y
i lim ——=0 181U y = X— Zﬁ”lmﬁjﬁ‘sjﬁi’[)@ﬁ 1

X—© X —
-NNYHIBIMN
X |—o0 0] 2 4 + 00
y' + ¢ - - ® +
_ + 00 + 00
% NN S
4
— 0 — o0

- 120 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

AIANBTMU

-BNB OO R MUT g RN IS
i x=0 198 y=-4 Sij{muminm} (oy) @4 (0, -4)
Wy=0=x"—4x+8=(x-2)°+4=0 (MSi&I)
19 [MUESMEAHT] (0X) 19

-

HIGHEHANT X =2 (U0 YWMGuHnigs y = x—2

2_
[FYGSE 1(2,0) BMEREEISNUMI y:x X8,

(31}
1

o X=2

— e - ——————— ————— = M —— —— ————— — — — — — ———

- 121 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

X% — 2ax + 3a°

4-figiniy a 1H]AHeAYE y =

X—2a
IREIBIEE (1, + ) 9
HinmMejRn
ASiitiy a
X% — 2ax + 3a*
y =
X—2a
iBsfinng D=IR-{2a)
. 2 2
IHMS y = (X) = X(X - 2a) + 3a e 3a
X—2a X—2a

3a°  (x—2a)°-3a°
(x—=2a)>  (x-2a)?
x* — 2ax + 3a°
X —2a

mMs y'=f'(x)=1-

BY[aHgREs y = TRSUUEIRE (L, + o)
QUSTENLE f' (x)> 0 BiENS(AT X 10HINE (1, +00) TENRUT

g (x-22)°-3a*>0 , Vx>1 9

- 122 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

mx? + 3mx+2m+1
X+ 2

A. [ UEMAT M BHRIGIMAMuESESHEwEms

5-IRA[HAES y =

[AUSTEMNIG [ m B nifsdnHnts
2. IGTY m IE[A[UNE y=m TsBamu

A, RNHIBIMN S¥d{musime m=—1 9

HiNMejRn
A [ENWUEMA M BERIGHMAMUESESHYw

mx? + 3mx+2m+1
X+ 2

iBefissi D=IR-{-2}

B8y =

HSHYSHBITIET

_ (mx® +2mx) + (Mx + 2m) + 1
X+ 2

1
=mX+m+-——
X+ 2

.1 . o
W lim——=0 818]y = mx+m MNMugHHigH
x—>00 X + 2 P

- 123 -




SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

TN Y = m(X + 1) m%mnsst@jﬁgwﬁlﬁﬁ melR
SIS X+ 1=0 x=-1 §y=0 H

DEISe N BHNGHISMUMSMBESESEY (-1, 0)Funs
RURTERNIBEH m 9

3. 1fiY m BHjAUE y =m TsB[mu

I BMIMUe

mx2+3mx+2m+1:m

X+ 2
Mx?% + 3mx + 2m+1=mx + 2m

mx2+2mx+1=0

A'=m‘-m=m(m-1)
BEiaus y=m GsBugmunsEia 0
W - o o
Jusmy ' A'=m(m-1)=0

IHOMME m=1
A, RNHIBIMN SH¥d{Musine m = -1

H1ne m = -1 T[S y:—x—1+i
X+ 2

igefinng D=IR-{ -2} 9

- 124 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

. SRt HIBIMN
2
dnl y'=—1- 1 __x+2)7+l

(X+2)?  (x+2)?
1gjrenYs f ystheuuuizenns S18fhmauivns

ANV TE
: 1
lim (—X—l+—)=ioo
X—>£00 X+ 2
- 3\
lim|-X-1+—— |=—-
x—=2"\_ X+ 2)
- )
lim | —X-1+——|=+w
x—>—2" X +
- M B

TEness Iim(—x—1+i)=ioo
X—>=2 X+ 2

IBUDE X = —2 NG UHHAT

) . 1 ’ =)
K lim —=— = 0 193U y = —x — LM UHHIEH
x—»0 X + 2 v

- 125 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

-NNYHIGIMN

+ 0 + 00

S BN

o — 0

AIANGMT
-BANG I Uty WwHE i HIES
iTx=0 1818 y= —% sﬁéﬂmﬁmﬁﬁﬁj (oy) {8 (o, _; )

10 y=0:>—x—1+i=0
X+ 2

—x?=3x-1=0

—3-45 ~-3+4/5
2 ]

A=94+4=5=x,= X, = >

-Brge
HIEGHEHANT X = -2 [Ty MG YGHIgH y = —x—1

[FHESE (-2, 1) AENRAHSISTNUMYE y = —x— 14 x-|1-2 4

- 126 -



SpEsm iisf8do ssqaséasém

20x° + 10X + 3
32+ 2x+1

6- IR I UG UIUATHERESE y =

HinMejRn
IR YUIENHU

_ 20%° +10x + 3
3x° +2x+1

- 127 -




SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

igsdang D=IR
HSHUSHIBIITET y(3x% + 2x+ 1) = 20x® + 10x + 3

U 3XY+2Xy +y —20x*—10x—3=0

(By —20)x*+ 2(y-5)x+y—-3=0 (E)
A'=(y-5)°—(y - 3)(3y — 20)
=y? —10y + 25— 3y* + 20y + 9y — 60
=—-2y°+19y—-35
i A'=0=>-2y?+19y-35=0

HISUAS Y, =7 ; y2=g 9

20%x° + 10X + 3

; WISHIPUIBNE U [
3X°+2X+1 N '

ByjjHeAEs y =

inBmMI (E) ®I8UA INAIAGIA] A'=-2y%+19y-3520
5

WO S<y<7

HuISsHigHRUITIE]UR 7 SunignupeneiuR -

N | Ol

- 128 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

2

7- INEIYUIENE DR HSAYE y = X2 + 2x+ 1+

(X + 1)
i8R a MNNEEeNS]
HinmejRnu
IR YUIENEU
2 2
IHMS y =X+ 2x+ 1+ S=(x+1)%+
(X +1)° (X +1)°

MNETIEMO BE]US08-UH]UHEIANM{HIRNS

a° a’
y=(x+1)2+(x+1)2 22\/(x+1)2><(x+1)2 =2|a]|

DEISeHSN S MSHIYHYIUIIIN{UIEgSY 2|a]

- 129 -




SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

a a ’ o) < 1
8—ﬁ5ﬁj]ﬁiﬁiﬁ”m SU UU{MUISHIHYS y =X+ 1+ ——
' X+1

HiNMejAn

GANHIBIMA 8Y wH{MUIsHSHYS

1
y=X+1+—
X+1
igsfnng D=I1R—{-1}
. GaItRIHIBIMO
iy =1- -+ X(X+2)

(x+1)?  (x+1)?
iU y=0=x,=0, X, =-2

-BIHISHSHYS y
BIMe X = —2 HSABEMSHBUITIG{U y =f(-2) = -2
BIMe x = 0 HRUEMSHYTIBNEU y =f(0)=2
~HANSU T

- 130 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

lim (X+1+i)=ioo

X—> o0 X+1
- )
lim | X+1+— |=—
x—>—1"\_ X+1)
- 3\
lim | X+1+— |=4w®
x—>—1+ X+
- M B

TEhess Iim(x+1+i)=ioo
x—>-1 X+1

ISBUE X = —1 MMPYFHALT

bl . 1 ’ P=X)
ity [im——=0 IRBUR Yy = X+ 1mmﬁ§ﬁ§m’|§§ﬁ 9

x—o X +1
~NNYHIBIME

X |—0 =2 -1 0 + 00
y' + ¢ - - ® +

_ + 00 + o0
| NS
2
— 0 — 0

- 131 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

AIANBTMU
-BNB OO R MUT g RN IS
i x=0 198 y =2 SIjmumaisnm} (oy) ¥ (0, 2)
1 (x+1)°+1
X+1 X+1
G MmuBsMEAnNT] (0x) 19

iTy=0=x+1+

=0 (FS8Ua )

SR
HIGHEHAT X = -1 [DHOMYWHNBERIEH y = Xx+1

HBSE 1(-1, 0) BOBAESISTNUMS y—x1 14 11 y
1 X+

N\
N\

T
o
[
o4
w
[y
ol
&)
N
X

- 132 -



SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

9-1Rg] C,, MMUMIHEAYS y = X+ 1+ e m)?

RIRMS{MU C,, G88USSIRUMAMEESE A(L, 3)
2. [UUCMAD UNHUSINY C,,, [HNSsEMsmiciw

X=2-m [UUSHHN] ox

HinmejRnu
RIRHIS{MU C,, G88USSIHUMAMEESE A(L, 3)
WAGHIEILISELE A igfuhagiusm C,, ws

3=2+—4 2:>(m+1)2=4
(m+1)

meamms m=-3, m,=1 9
BEISSHIS{MU C,, NHEWMBMUA(L, 3 ) MSWBMIIHM

848 y=X+1+
(x—3)° y (X+1)?

2. NWUIMAS UNHUS[NY C,,, [FNSSEMSMUaI

y=x+1+

X=2-m [WUSHHH] ox

- 133 -




SpEsm iisf8do ﬁ@ﬁ@é@ﬁémﬁ

I8 y=x+1+

(X+m)?
i2afisi D=IR-{-m}
Wity =1- ° -

(X+m)

THHANITSISUNHGS C,, Y x = 2—m Fthigsii

58 x = 2—m igedangithw a=f' (2—-m) 9
i
8

iims a=f(2-m)=1- =1-1=0
( ) (2-m+m)®

UIGRAISSTIMAD UNEUS[NU C,, [FHESEMSMUAIN

X=2-m [OUSHHN]ox

_134_



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

[5ijjSGla

psnuSHonijnniiiagm

+ G985 e UMK e iBnSwYIPmeNty e= 2.718281

o HEABA f(x) = € TUTiHgAUAHMINRAIUIM € |
o 18118

SUy=€ 198 y'=¢

4Ty =e'® imey'=u' (x).e'™

o MUISHEABE y = &

- 135 -



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

— DENE £S LIRS

1-HANSUTBHOWI [N

. lim e

X—>+00

2. lim e~

X—>—00

§. lim 6e*

X—>+00

Hinmejrns

i lim e =400

X—>+00

2. lim e =0

X—>—0

i. lim 6e” =6 lim e = +w

X—>+00 X—>+00

- 136 -



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

2-HANSUEBHOWI{NY

. lim xe*t

X—>+00

2. lim x%e™

X—>—00

5. lim (1+ )

X—>+00 X

HinmejRnts
AANSID BRSNS {ME

. lim x&*t =elim (X)x lim & = +w

X—>+00 X—>+00 X—>+00

ifing lim x=+00 88 lim € = +o0

X—>+00 X—>+00
2. lim x€* =0 ifms lime*=0 ¢
X—>—00 X—>—00

B n

A lim 1+ 2) = lim (1+5)” —¢

X—>+00 X X—>+00

X

. n\n
Tems I|m(1+—) =e 9

X—>+00 X

- 137 -



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

3-HANSDBHEUN{MNY

. 3t
A lim —
X—>+00 X
_(x+3Y*°
5. fim (_j
X—>+00 )(—1
. (e —-€eT"
fi. Ilm( )
x—0 X
Hinmejranus
AMNSID BRSNS E
. 3?3, €
i lim ——=— lim — =400
X—>40 X €~ Xx—>+x X

X+2 X+2
3. |im(XL3) - Iim(1+i)
x—>+o\ X —1 X—>+00 X—1

_ _4(x+2)
-1 1 x1
= |im (1+i) ) =g’
X—> 400 X—1
- i
ifine |im(1+i) Y _e B lim A+ _y
X—>-+00 X—-1 x40 X —1

- 138 -




Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

. (e = e -1
fi. Ilm( )=I|m

Xx—0 X x—0 )(ex
2X
. -1 2
=|lim —=2
x>0 22X e*
. [ef -
138 |Im( ) =2 9
v Xx—0 X

A-mansidiienn{my
fi. y=xe”~
2. f(X) = x°€"

e —e”*
e +e”

f. g(x) =

Hinmejrnus

ANNSNEI WY

fi.y=xe”~
Wwmsy'=e"—-xe*=(1-x)e&”"

Nuiss y'=(1-x)e™

- 139 -




Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

2. f(x) = x%€*
IHS ' (X) = 2x€* + x%€* = X(2+ X)€e*

Huiss f'(x)=x(x+2)e" -

X —X
f. g(x) = ex — e_x
© +ex —X\ 2 (ex e—x)2
, (e€+e7) —(e -

1HWMs g'(X) = (& e )

e r2+e¥ -+ 2-e

- (e +e7)?

B 4

(€ +e7)?

5-HANSNEI NI |y

g +e”
A.y=
y 2
X
5. (x) = e (1+ cosx)
1- cosx
x—1
fi. g(x) = ext

- 140 -




Spmim ssisfedly ﬁﬁgﬁ%éfﬁ%éﬁ"mégﬁjm

HinmejRnts
ANSHiiens My

_e+e”
2

X —X

M.y

Hms y' =

€*(1+ cosx)
1—cosx

2. f(x) =

THTS

e*(1— cos” x) — € sinx(1— cosx) — sin x&*(1— cosx)
(1- cosx)?

_ €“(sin® X —sin X+ SiN X COSX — SiN X + SiN X COSX)

- (1- cosx)?

f'(x) =

_ (sinx+ 2cosx—2)sinxe"

(1— cosx)?
x-1
fi. g(x) = ex+t
x—1, = 2 X
WNs g (X)=(C ) ert=— " e
g'(x) (x+1) (X +1)°
5 xl
35188 g (X) = ex+tl 9
yuise g () (x+1)2

- 141 -



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

6-EINPHIBIMN 84 WH{MUISHSAEEUI MY
H.y=x%e€e”
2.y=5+2e"

i gx)=€"—x°

HinmejRnts
GANHIBIMN 84 GH{MUIsHIREENIMY
.y =xe”*
idsfnnd D=IR
S HIgIme
871 y' = 2xe — x%e* = x(2 - x)e™*
—T,i?y':0=>x1:0; X, =2
BIMs x = 0 HSRBAMISHY[UINIE{U y =f(0)=0
IS x = 2 HSHBAMSHBTITIG{U y = ei;
—HANSIU B

lim x’e *=400 84 lim x’%*=0

X—»—00 X—»-+00

- 142 -



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

- M B

e lim x’e* =0 SIgjugs y =0 MIMQugHsn g

X—>»+00

- NMIHIBIMNN
X |- O 2 + 00
y |~ + ¥ + -
H Q0 4

0 — 00

BIANHTMU (C):y = x%€™*

- 143 -



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

8.y=5+2e"
josfnng D=IR
S HISImN

il y'=—2e<0, VxelR

[

Sig[Henud f GsthRy 1 S8[HgAUAMetguUIEIGUe 4

—HANSTHE

lim (5+2e )=+ 8i lim (5+2e%)=5

X—»—00 X—>-+0

- M B

e lim (5+27%)=5 SJ[uMe y = SMMAHHILn |

X—>»+00

-NNUHIBIMN
X |—0o0 + 00
yl —

- 144 -



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

BIANBTMU (C):y =5+ 26

y

i gx)=€"-x°

y

C:y=€e‘-x*

- 145 -



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

7-BRPHIBIMN 84 wH{MUIsHSAEERI MY
1

—e

X

2

n =
€
X
X

8. g(x) =

. g(x)=

X

M

HinmejAnts

ANHIBIM 84 i uisHSnEens Y
1

2—€”

ivsdang D=1R —{-In2}

. (X) =

St EIgImn
g%
gl y'=———— <0
(2-€7)

1g[HeAYS f Ysthey 1 S19[HIAESMSBIBUINIG]UIG
S

1 . 1

lim —=0 84 Iim — =

x—>—0 2 — g % x—+0 2 — g% 2

- 146 -




Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

-MBEE e lim =0 8 lim

Xx—>—0 2 — @ X+ 2 — €

_1
2

—X

18]y =0 84 y=} M YGHERISMY 9

2 1
- NNUHIBIMNN
X |—o0 —In?2 + o0
y — —
0 + 00
_w —
InNTmu (C) 1 ?
AU Y =
T.- y 2_e—X

- 147 -



caadm evsifedl

ugmseiseny andlgw

ex
3. g(X) =—
X
b
Al
3,,
2,,
l,,
-3 -2 -1 0 j 3 T
_1,,
X
Bog(x)=—
€
y
2,,
l,,
-3 _}2 -1 1} 3 4 é X
_l,,
_2,,
_3,,

- 148 -



Spadn isifodl ugmseiseny andlgw

8-gUENBNRWATMA 5000 ZAN iglifisisnmigithw
GGUIMSHMMITIMAN TN 11% AHYWE 9
TUIHIRIWSINN 10 ) IHHGGRMS AU HHIESS

USISITMIGNEIESRIRHY W ?

Hinmejrns
AN {NAIUIBIHEGGTS
L MIGaR NSt BRI YW EINM ] Uy
A=pe' I8 A: WA
p: M{MAIRY
r: MHEEMITMANEIN
t: MIUsInUEF{S]

IHINS A = 5000x (2.718)°*V1) = 15019 an

- 149 -



cpEsm iseifedm ssqaﬁésemm?a

[EifjSEm

HSEUSIATIG

+ IANMTISINISESEINMS k AtBgeg x 19 e 18w € =k
IBASHNNT x=Ink 1MW x=Ink < e =k

o 1#8AEE f(x) = Inx 1nithusaySanminsinis x>0 9
o (O5E

1. lim InX=—-o0

x—0%

2. lim x"Inx=0, n>0

x—0"

3. lim InxX =+

X—>+00
Inx

n

4. lim

X—>+00 X

. T,'Lﬁﬁ

400

o 1
-fUy=Inx 1818 y'=—
X

Uy =Inu(x) 198 y'= l:;((::))

- 150 -



cpEsm iseifedm ssqaﬁéssmﬁ:?a

o NUISHSHYE y = Inx

@
T

- 151 -



cpEsm iseifedm ssqaﬁéssmﬁ:?a

— DENE £S LIRS

1-HANSHTY IS NISPBERI Y
3 eIn7
2. Ine*~?

fi. Ine™

Hinmejranus
AANSETYISHISPUENSI]MY
5 eln? — 7

2. Ineg“*=x-2

. Ine™ = 7x

- 152 -



cpEsm iseifedm ssqaﬁésemm?a

2 MUISHSHEESWI MY
fi.y=3-Inx
8.y =In(x-3)

i y=In(2+¢€)

Hinmejfns

R {MUIeHSAEESRI MY
fi.y=3-Inx

Iosfinng D=(0; +)
KRt beiscbinly

~3i371 y'=—%<0 Vx e (0,+ o)

I[Nt HgAEEYStEEIINEASH BUMStEEUIIG]UIG 4

—HANT T

lim (3=Inx)=—0 81 lim (3=InX) =+
X—>+00 x—07"

- M B

e lim (3—Inx) =+o0 §18[HA} (Oy) NI HHHAADT

x—0"

- 153 -



cpEsm iseifedm ssqaﬁéssmﬁ:?a

CINNHIBIMN
x |0 + 00
y _
L+ o0
y T
— Q0

_154_



cpEsm iseifedm ssqaﬁéssmﬁ:?a

8.y=In(x-3)

- 155 -



cpEsm iseifedm

HEELIROL

3-HINSIT BHISHERBESWI MY

i, lim x°Inx

X—>+00

. 1+Inx
2. lim

X—>+00 X2

. limxInx
X—0

Hinmejrns

AINSIGEHISHSHUEWI{MY

. ~ . Inx
i, lim x’Inx= lim —=0
X—>+00 X—>+0 X
. 1+Inx . 1 Inx
2. lim s = lim —+— =0
X+ X X—>+0o\ X X

f. limxlnx=0

Xx—0

4-mnnsntii isHgnuaaun My

.y =+/x.Inx
8y=x3mx

iy =In(x++1+x%)

- 156 -




cpEsm iseifedm ssqaﬁésemm?a

HinmejRnts
aunsitdii isngnudenn ey

=Jx.Inx
N

§aRnIs y'=ilnx+—

24/ X
1
2. y=xInx =x(Inx)3

1 2
wms y'=(Inx)3+(Inx) 3

i y=In(x++1+x%)

14>
gy = 2V1+x
X+ v 1+ X°

V14 X%+ X

(x+\/1+x W1+x° \/1+X

HHi8s y' = y

V1+ X2

- 157 -



cpEsm iseifedm ssqaﬁésemm?a

5-HNSiti isHSHEE MY

X

fi.y=1In

e +1
8.y =Xlnx—-Xx

1

2

Hy=x"In—
X

Hinmejranus

annstdii isngnudenn ey

X

A.y=In———=Ine' -In(e’ +1)=x-In(e’ +1)
e +1
e 1

s y' =1- =
y e+1 e+1

8.y =XIlnx-X

THTS y'=|nx—x.l—1=lnx—2
X

1
i y=x’In==-x*Inx*
X

THMS y'=—2x|nx2—x2.%=—2x(2In |X|+1)

- 158 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

[5ijjS50

ifiBai S slinnpmuasasn

+ SHHE®
F(x) S{fEG118 f(x) MaAm F'(x) Sns{avsiiy x

MitEeRsniaHgns f(x)

SELLE
i F(x) t{NEGIywis f(x) 1918186 IgNH1S f(x)
WSS{BHgIs] F(x)+C 18w C MBSsnss

+ BEBSBHISIFYPIBIENSH
il F(x) th{nEGigwis f(x) imemimapmudsdias
iaf (x) Agdit [f(x).dx=F(x)+C
18 C TBS8NHIST

o BFAN:HIBIF{FIBEEHEH
[ kf().dx=k.[ f().dx 18wk tbgshinss |

2. [ [FQ£g0)].dx= [ f(x).dx+ [ g(x).dx

- 159 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

[\ \

+ JOBEHIBIHYPIBVSDSH

1.j k.dx=kx+C
o x”.dx=ix”+1+C . CelR,n#-1
. n+1
3. 1.dx=|n|x|+c
Y X
4. | iz.dx:—}+C
Y X X
- 1
5. | —.dx=2Jx+C
N

7. | anx.dx=-cosx+C

8. | cosx.dx=snx+C

9. | 5 dx=tanx+C
Y Cos X
1
10. [ —5—.dx=—-cotx+C
sin“ x

1. [ kf'(x).dx=kf(x)+C

12. [ ()" (x).dx = n—ilf””(xn C

13. [ £'(00.€¥dx=€®+C

- 160 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

ja [ T it 1+C
> f(x)
) 1

dx +C
Y 17(x) (n—=1)f"*(x)
e [T g 1 ¢

(%) f(X)
17. | 3% dx=2f(x)+C

18. | sin[f (x)].f* (x).dx = —coslf (x)] +C

19. [ cosff (x)].f' (x).dx = sin[f ()] + C

f*(x) _
20. | —rp" dx = tan[f (x)]+C

21. | PO g — —cotff )1+ C
sin®f(x)

o JOBRHIBEHYPINIBIG5TBH

[ 1(x).9'(x).dx =F(x).9(x) - [ g(x)f" (x).dx

- 161 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

— DENE £S LIRS

1-IRNMH F(x) DHBGTISs f(x), vxelR 8w
. F(X)=-7x+4 8% f(x)=-7
2. F(x)=3x3-7x 8 f(x)=9x*>-7
. F(x)=3e" 1—7 8% f(x)=6xe
e -1
e —x

W. F(x) =In(€* —x)++/11 8 f(x) =

Hinmejrns

T F(x) S{nsaiis f(x) , vxelR

fi. F(X)=-7x+4 8% f(x)=-7

WS F (X)=-7=1(x), VxelR

25188 F(x) = —7x+ 4 {R8GHs f(x)=-7
2. F(x)=3x3-7x 8 f(x)=9x*>-7

HMS F (X)=9x*-7=f(X), VxelR

D188 F(X) = 3x° — 7X MNBGIIs f(x) =93 =7

- 162 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

B F(x)=3e" =7 8% f(x)=6xe"
IHWE F (x)=6x& L=f(x), VxelR

Huiss F(x) =3¢ -7 MHBGIIs f(x)=6xe’ *

3x e 393X_1
. F(x)=In(e* —x)++/11 81§ f(x) ==
e —X
3X 1 3X
iHWM8 F' (X) = (63)( X) = 32)( 1f(X) , VXelR
e —X e —X
o 3X oo W 3e3X _1
BE188 F(X) = In(e™ —x) + V11 th{nweiis f(x) ==
e =X

2-IN{RBE] F(x) 18 f(x) RANGEHThTITEIME | sthes

i f(x)=5 ,1=IR 2. f(X)=—-4x+3,1=IR
0 f(X)=—x*+3x+5,1=IR
1ﬁ.f(x)=§; | =(0, + o)
1 2
Mf()=— ", l=(=2%,
=512 1 =05
X
5. f(x)= 5. f(x)=e¥?
(X) L (x)=¢€
B f(x)=xe ,I=IR

- 163 -




Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

HinmejRnts

INNEE F(x) 18 f(x)

i f(x)=5 ,1=IR

MUBWHSWwIEMe F (X)=f(x)=5

1G] F(x) = [ 5dx=5x+C , CelR
8.f(X)=—4x+3,1=IR

MYSHSMWIHNS F (X) =f(X) = —4x + 3
falealy) F(x):j (-4x + 3)dx=-2x*+3x+C , CelR
Bf(X)=—x*+3x+5,1=IR
MYSWYUSMIHNS F (X)=f(X) ==X+ 3x+5
aaly)

F(x)=] (-x*+ 3x+5).dx

3 2
=2 42 L5x+C , CelR
3 2
‘lﬁ.f(x)=§; | =(0, +o0)

muBslmmne F()=f(x)="2
X

_164_



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

RN F(x) = | 2dx=2Inx+C , CelR
X

1 ’I=(_g’+w)
3X+ 2 3

3. f(x) =

MYSWYHSMIENS F (X)=f(X)=5
1
3X+ 2

RN F(x) = | dx:%ln(3x+2)+C , CelR

X
x> +5

5. f(x) =
X
X°+5

X _dx=TInx2+5)+C , CelR
X“+5 2

MYSWHEWIANS F (x) =f(X) =

A F(x) = [
5. f(x) = €2
MYSWYHSMIENS F (X) =f(x) = €72

RSN F(X) :j e*%dx = %e”‘z +C, CelR
8. f(x)=xe ,I=IR

MuSwusunEme F (x) = f(x) = xe*

THIWY F(x) = XeXZdXZ%eXZ-i-C , CelR 1

- 165 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

3-iffNEG] F(x) isHSnus f Iomdsiith

f.f (X) = 84 F(%)=—1

cos? X

8f(x)=x?-x 8% F(0)=1
i f(x)=x?—-€ 8 F(0)=1
W.f(x)=x2—xe& 84 F(0)=1

Hinmejranus

INNEG] F(x) tensnud f iwhstithe

nf(x)=—— 84 F(5)=-1
COSs” X 4
3
s F (X)=f(x)=
()=f()=_5
Jal<aly] F(x):j 32 dx =3tanx+C
COS”“ X

Wx=" 1 FC)=3tan - +C=-1=C=-4
4 4 4

Bu188 F(x) = 3tanx—-4 9

- 166 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

2f(x)=x’-x 881 F(o)=1
68 F' (X) =f(X) = Xx* =X
5alealy) F(x):j (xz—x)dx:ix3—}x2+c
e 3 2
T x=013 F(0)=C=1
d518s F(x)=lx3—}x2+l y
Y 3 2
i f(x)=x?—¢€ 8 F(0)=1
68 F' (X) =f(X) =x*— €
THEN F(x):j (xz—ex)dx:%xg’—eX +C
i x=0 1818 F(0)=-1+C=1=C=2
EIS F(x)=%x3—ex+2 y
W.f(x)=x2—xe& 84 F(0)=1
NS F (X) = (X) = X2 = x€°
2 2 1.3 15
THE] F(x):j (x° — xe )dx:éx —Ee +C

Iﬁ Xx=0 1313 I:(O)=—%+C:=:|_:>C=:_23

RICIYSE F(x)=}x3—}eX2 +§ 1
? 3 2 2

- 167 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

4-IHNEG] F(x) 19ngnud f Igmsansithes
i.f(x)=sinx 8 F(0)=3
of(X)=x—€ S F(1)=1-¢

X a

11.f (x) = sinxcos® x84 F(%) - 16

Hinmzypsnms

86! F(x) tausnud f iNwtiongithm
fif(x)=sinx 81 F(0)=3

1Hms F'(X)=f(X)=9nx

1G] F(x) = [ sinxdx=—-cosx+C

iU x=013 F(0)=-1+C=3=C=4

L6188 F(X)=—cosx+4

- 168 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

of(x)=x—€ S F(1)=1—¢€
IH8 F' (X) =f(X) = X — &

talealy) F(x):j (X—ex)dXZ%XZ—eX+C
0 x=11918 F(1)=%—e+C=1—e:>C=%

85188 F(X) = lee_eil
v 2 2

5 (X) = ﬁ 84 F(5)=3

X
(2 - 2)°
X

RN F(x) = | m_dx

Y U = x° -4 = du = 2xdx

IBMS F' (x)=f(X) =

i6tS F(X) :%j u=>du = —%u'z +C

yF(x)=—1. 1 _4cC
N 4 (x“-4)
16 X=5 198 F(5) ==~ +C=3= C= 220
1764 1764
1 5293

5183 F(X) = — +
e P00 =" 40— a2t 1784

- 169 -



kL)

ERHESE i564f849

5 88 MeHmAteRANS

15.f (x) = sinxcos® x 8 F(g) ~ 16

158 F' (X) = f(X) = sin X cos® X

Jatealy) F(x):j sin xcos3xdx=—%cos4x+C

i x=" e F(E)=—i+C=l6=>C=E
4 4 16 16
35188 F(x)=—}cos“x+E 9
Y 4 16
5 - HANSHINIEH [ MY
il (2 -5x%+3x+1)dx 8. j (5- —)dx
m.[ 24/x.dx 1. (F+ F)dx
[ (x2 = 1)vx.dx 5. (2¢ + 8- In5)dx
[ [ X
AP -3x°+1 e X —-2x+1
5. dx . .ax
! o ) T
Elﬁj (3sinx+5cosx)dx . j L + 42 — 5)dx

e +1
e +1

Y]
W

.adx

J

sinx  cos” X

d.[ (1-¢)%dx

- 1/0 -




o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

HinmejRnts
AN HITH MRS {MY
ﬁ.j (2x® — 5x® + 3x + 1)dx
= 2_[ x°dx — 5j X“dx + 3_[ xdx+j dx

2

=}x4—§x3+gx +Xx+C

2 3

1
3. (S—K)dx

:5j dx—_[ %
=5x—2/x+C
ﬁ.j 24/x .dx

1 5

=2j x4dx=§x4+C
5
3 1
ui.| (—+ —)dx
JCats)
=3J' x‘4dx+j x‘5dx=—x‘3—}x‘4+C
4

«tii.j (x% — 1)/x.dx

5 1 7 3
2 e

= [ x2dx— | x2dx=§x2—§x2+c

- 171 -



c—"a
Gl
£ DY
DD

Ennid ewirfedo 5 88 MeHmAteRANS

| (2eX+§—|n5)dx
X

=2j eX+6j d—):(—InSI dx

=2€"+6In|x|-xIn5+C
Ax*—3x° +1
ﬁ.j e dx

=4j dx—3j xdx+j X~ *dx

—ax-3x2-lysic
2 3

ﬁ-f 3x° :/§X+1.dx
3 1 dx
=3_[ x2dx—2j x2dx+j Ix
5 3

=§x2—ﬂx2+2\fx+c
5 3
Elﬁj (3sin x + 5cosx)dx

- 3j sin xdx + 5j cosxdx

:—3co<x+53|nx+C

-] ( — 5)dx
n X COc X

=-—-Cotx+4tanx—-5x+C

- 172 -



Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

ﬁj e +1
Joef+1
X 2X X
(e +1)(f e +1).dx
e +1

| € -e+1)dx

dx

=}e2X—eX+x+C
2
ﬁ.j (1-€*)*dx
= [ (1-2¢ +€”)dx
= [ dx—2[ €dx+| e*dx

=x—2ex+%e2X+C

8. [ D52 gxmaf Ty 2 o
Y 9N“ XCO0S” X an“ 2x SN 2x

{s. _ de 5 :4_[ .dzx =-2cot 2x+C
Y SIN“ XCOS” X an“ 2x

- 173 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

6-HANSHIITH{MUBESAANGSRI{MY
i.[ 3e®dx 8.[ 2xe" dx
i.[ 5e*5*dx s, (6x—7)e™ " dx

1. (3x2 = 2x+ D& *dx 13._[ cosx e¥"*dx

5.[ xe“dx ﬁ.j 6x%e" dx
X2 +2X 2
Elﬁj (X+1)e" "“"dx .| —dx
X€
Hinmejranus

A.[ 3e¥dx=[ e*.(3x)dx=e™+C

2. 2xe?(2dx=j e (x%) dx=¢e" +C

f.[ 5e"dx=-[ " *(4-5x)'dx=—€">+C

w.[ (6x—7)6™ ™ dx = [ €™ 7™(3x* - 7x) dx

2
:eBX —7X+C

- 174 -



Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

ﬁ.j (3x% = 2x+ )& ¥dx
= _[ &< X (x3 _x? 4 x)' dx

3 2
:eX —X +X+C

13._[ cosx e3"*dx
= [ €™(sinx) dx=e"+C
6| xe dx—lj exz(xz)'dx—EeX2+C
. 2 2
| 6x%e* dx = 2| e (x®) dx =26 +C
Elﬁ_[ (x+1)e "2*dx
J‘ e +2X(X +2X) dX—% X +2x+C

.| —dx—-4j (—/x)'e*dx

=—4e* +C

- 175 -



o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

7-HANSIHAITR MRS MY

ﬁ..' xe “dx 8.[ xe;dx

A (1-x)e'dx .| (3-2x)e *dx
«‘:i..' x1n 2x.0x 13..' xIn x*dx

Ia..' xe_;dx u’..' x> dx

ﬂﬁj X+/X—=6.dX Q]._[ X~/1- xdx
8. x(x+1)°dx d.[ (x+1)(x+ 2)°dx
| J%dx . J%Jrl dx
an. j x%e*dx ﬁ..' x“e¥dx

E’..' x°e"dx 9..' x’e”*dx

1:5..' x“In x.dx S x(In x)“dx
ﬁ..' l)r:—zxdx ﬁj l)r:—;(.dx

- 176 -




o

Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

HinmejRnts

AN HITH MRS {MY
f _[ xe “dx

i f(X)=x=f'(x)=1

g(xX)=e*=g(x)= j e¥dx = —e*
mujuug [ 0.9 ()dx =f(x).9(x) - [ gO)f' (x)dx

1A [S] j xe ‘dx=-xe * + j e “dx
=-—xe*—-e*+C

=—(x+1e " +C

8.[ xe2dx = 2xe? —4e2 + C
A (1-x)gdx=(2-x)e" +C

w.[ (3-2x)edx=(2x-1)e*+C
2
[ xIn2xdx = 232N 2x— X 4 C
- 2 4
. X2
f xlnxzdx=3(lnx2—l)+C

X X

%.[ xe Sdx=-5(x+5)e 5+C

- 177 -



Ennid ewirfedo @6as fo wemimesefiang

2. j xe™¥dx = 10(x — 10)e™ ™ +
5
pul.| X x—6.dx=—xx—65—— X—6)2+C
[ x/ S X(x=6)? = (x-6)
2 3 4 S
M.| XvV1-xdx=——x(1-%x)?2-—(1-%x)2+C
0 x/ SX1=%)7 - - (1-x)

1 1
2. x(x+D%dx=—(x+D¥-=(x+1)°+C
%) X0+ 1)Pdx= o (x+ 1) = (x+ 1)

(x+2)° (x+2)
8 !

dx = 2X\/X+2——w/(X+ 2)° +C

. (x+1)(x+2)°dx = +C

8.. VX + 2

3 1

dx=—§(2x+l)2 +x(2x+1)5 +C

[4.
-[ ~/ 2x +1
nﬂ.j X“e *dx = —(X* 4+ 2x+ 2)e * 4+ C

.| x2e3xdx—:13(x —2—;+2) *+C

B8.[ x3edx = (x® = 3x% + 6x—6)&" + C

€ adx == (x> —=x*+=-x-")e* +C
3 3
x°lnx X
.| xX?Inx.dx= -~ +C
3 9

2

a. x(Inx)zdx=X?[(Inx)z—lnx+ﬂ+c

- 1/8 -



c—"a
Gl
£ DY
DD

Ennid ewirfedo 5 88 MeHmAteRANS

. I Inx 1+Inx_|_C
X

3 f Inx 2Inx2+1_|_C .
4x

- 179 -



Eandd svifodly WO THIMBARNS

[5ijjSGla
HILHGFIURNNG
+ JOBSHIBIHPIBHATH

FRIH{MRANGED a 161 b 19HEAS y = f(x) Amfmnis
19H8nuB[NBE] F(x) 18uiBufinisia x Na 181 b 9
b
Wi [f(x).dx =] F) | =Fo)-F@)
o BYAN:

1. jlk.f (x).dx =k jzf (x).dx

b a a
2. [f(x).dx = —[f(x).dx 3. [(x).dx=0
a b a
4. b [f (x) + g(x) —h(x)]dx = Tf (X)dx + T g(x)dx — T h(x)dx

C b b
5. [f(x).dx+ [f(x).dx=[f(x).dx iBmwa<c<b 1
+ JOBBHDEH{TIRIBIG58 D

b b
J1e0.g ()dx=[f().900]2 - [g(x) £ (x) dx

- 180 -



Eandd svifodly WO THIMBARNS

— DENE £S LIRS

1-HANMEIYIS

2 1
. [ £00).dx+ [ f(x).dx
1 >
()
8. | —=.dx
.1 3
Hinmejranus
HANSEIYIS

fi. ff(x).dx+if(x).dx
= ff(x)dx—ff(x)dx =0

8. Jj@.dx=%if(x).dx=0

- 181 -



Eandd svifodly WO THIMBARNS

2
2-1AINS f BY g MHEGAYSMTIND [ f(x)dx =-4
5 - 5 .
[f(xdx =6 B [g(x)dx=8 4 AANS
2 : 1 .
. [ f(x)dx 3. [ [-4f (x)].dx
1 5

ﬁ.f[4f (X) — 29(x)].dx

HinmejAnts

Ains

fi. ff(x)dx:ff(x)dx+ff(x)dx: —-4+6=2

8..1' [—-4f (x)].dx = 4; f(x)dx=4x2=8
ﬁ..S' [4f (X) — 2g(x)].dx

1

= 4ff (x)dx — 2_? g(x).dx

=8-2(8)=-8

- 182 -



Eandd svifodly WO THIMBARNS

1

dx=2 9
V2x—-1

k
3-GIAANSIATYIS k 15 [
1

HiNM R
HANSETY K
k

Iﬁms{viéfi
[Vax-1]; =2
J2k -1-1=2
J2k -1=3=k =5

JEISs K =5 9

dx=2

- 183 -



Eandd svifodly WO THIMBARNS

4-70N8N

1 271

f. [ (3x% + 1)dx 3. (—2—3j.dx

1 1\ X

fi. 'gidx 5. i X —2.dx

J4 X J2

[ 3x—2.dx o R SN
1 1 3

5. .dx 2.1 5x(x? - 7)%dx
5J3x+1 L ( )

ﬂﬁ.IZ3X2\/X3+1.dX rﬂ.jz X*2  gx
° L x?+4x+1
af 3—+/x 1, )

ﬁ_[l[ I ].dx u’.jo(Sx — 2x)°.dx

4 X+1
i d
i '[0 {(x2 4+ 2X+ 2)3} X

Hinmejrns
1 .
fi.| (3x® + L)dx = |x° + x]i =0
1
2

(1 ! 13 5
8'.1(?_3)":')(: _;_3)(1 =(_E)_(_4)=_§

_184_



Eandd svifodly WO THIMBARNS

j = [4vx |} =12-8=4
4 37 2 42
‘lﬁ.jzx/x—z.dx—[ (X=2)? L—S\f=3

ﬁj: Ix—2.dx = [j (X— 2)3] = Si@

=[-2v4=x]", =-4+4y2
48 4

_ _F,m] 4.8__4
3 3 3 3

o 1
%s. _[_4m.dx

11
5. .ax
I 5/3X+1
3
3. jf 5x(x? = 7)%dx = [g (X2 =7) ] =10-810=-800

2 52

Elﬁj 3x2/ X +1dx—[ (x> +1)2 ])—18—3 3

Q]._[z Xt2 gx= [\/x2+4x+1]f=\/ﬁ—\@
LUX? +4x+1

3.15(3-&&}dx=[6&_x]j=8_5=3
2

ﬁ.jol(:%xz —2x)°.dx = s

4 X+1 21
: Ax=——
i -[0 [(x2 +2X+ 2)3} 338

- 185 -



Eandd svifodly WO THIMBARNS

5-HfNS

f. '23e4x.dx 8[ Ax3e®" dx

o4 e\f

.1\/7

1 dX
702+ 3X

.

1. L 3 (e +1).dx

.

Hinmzypsnms

2
ﬁJ' 3€4Xd _ § 4X =§(e4_1)e4
25,74

1
o 1 32" dx = 1 e’ =}(ez_l)
.o 2 2

0

4ef

L X

wj 3e™(e? X+1).dx=6—§e 3
1 2 2

[2ef] =2(e*—¢e)

f.

ﬁjl dx :} 1(2+ 3x)’
J024+ 3x 3 0 2+ 3X
5

—[In(2+ X)|: = InE 9

dx

- 186 -




Eandd svifodly WO THIMBARNS

6-HNND
2
X 5 dx 8.['"2 fx dx
701+ 2X 1 4" -2
2
m 2 dx m.Ie(Inx) dx
01+x 1 X
1' 2x2 o
d.| xe™ .dx 13._[03 tan x.dx
0
2 2
ﬁ.je(1+|nx) dx S
1 92 e xlnx
HinmejRnts
2 1
(12X 3.o|x=[1|n(1+2x3)} =13
Jo142x 3 .3
X In2
S - .dx=[1|n(4eX-2)] =1|n( 3
1 g4e¥ -2 4 . 4 (2e-1
2
af 2.o|><=[1|n(x2+1)] ~Lins
01+ X 2 0 2
2 e
mj-e(lnx) .dx=[1(lnx)3] -1
1 X 3 . 3

1 2 1 ,.2 1 1
ﬁ._[xezx .dx=[—e2x] ==(e’-1) 9
4 4

0 0

- 187 -




Eandd svifodly WO THIMBARNS

owlAa

tanx.dx = [~ In cosx]

Gt
e

=—In}=ln2
2

e

2
" e(1+Inx) .dx=[}(l+lnx)3} _/
12X 6 . 6

.2 ]_
‘e xlnx

dx=[In(Inx)]¢ =In2

7~ U A B GG NS [RGB TIEBNMIRABIIHSER
D MEIESS t I{AJY
iTHEIsEARTIgERANHhwHEAYE R’ (x) = 180+ 0.2t
(RRTENS1]R FUYEY |

Ut EU IS ASAJRGUMILATRSIGRNGSS 301{AH

161 40 T{AJH 2

HinmejRnts
INUL{BU LIS IAGAD

40
THMS AR = [(180+0.2t) dt
30

= [180t + 0.1t2] 0 =1870 (REMMSIIU )

- 188 -



gundsigsdnnad

1_AONSHHIA]RY
I :j (12x5 + 56X —OX® +4aAx+ 7 ).dx
=12.' x>.dX + 5J' x4dx—9j xz.dx+4_[ xdx + 7_[ dx

p
=12 }x6 +5 }x5 -9 Ex3 +4 }xz +7X+C
L6 5 3 2

= 2XP 4+ x° =33+ 2X% + Tx+cC

[o3)

618 1 =2x°+x°=3x7+2x° + Tx+cC

4x" —5x*+1

X2

= '(4x5 —5x% + iz).dx
’ X

dx

2 NONSHIIANM | = |

'4x5.dx—_[5x2.dx+ '

- 4jx5.dx—5jx2.dx+:
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HIIS: 1= 2x® = 2x3— ¢
v 3 3 X
7 A5
s_AnnsuRAmU 1= [ TP gy
X
[ 6 4, 1
= (x —4x +—).dx
* X

: x6.dx—4j x4.dx+j %.dx

iy Ay +Inix|+c
7 S

X+1

——.dx
Jx

= : (\& + %).dx

- = 1

=| x2.dx+ | —.dx
. ] =

3

=§x2+2\&+c

4 AONSWRNA | =]

X—H'dx—gx
Jx 3
5_AONSHRNANO | = [ (sinx+cosx)”.dx

ihig: 1= | X+ 23X +C
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= (sin2 X + 2SiN X COSX + COS” x).dx

= [ (1+sin2x).dx

=: dx+j sin 2x.dx

1
x—50032x+c

2cos®x+1
cos’x

:_[ (2cosx+ 12 j.dx
COS” X

1
cos® X
=2sinX+tanx+cC

6 AONSHRINML | = dx

= 2_[ cosx.dx+j dx

natse | I =2sinx+tanx+c

7 AN@HRINML | = [ sin®x.dx

(11— cost)
= _[ .adx
\ 2

== dx—lj cos2x.dx
. 2

1.
=—X——89N2X+C
2 4
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8_AONSHWINTMO | = [ cos®x.dx

|

1

2

(1+ cost) dx
. 2 )

' dx+1j cos2x.dx
2

1 1 .
=—X+—.9N2X+C
2 4

NEIISE

I =}x+}sin2x+C
2 4

9_ANNMHMNAIM | = [ (tanx+cotx)” dx

' (tan2 X + 2tan xcot X + cot 2 x).dx
' (tan2 X+ 2+ cot? x).dx

" [(1+ tan® x)+ (1+ cot x)|dx

1 1

_|_

.dx
cos? X sinzxj
dx
o 2
cos? X
=tanXx —

dx
+j_2
sin“x

cotX+cC

NEIISE

| =tanx—-cotx+C
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10_AANSWRIATMOS | = [ sinx.cos2x.dx

NEIISE

[ [sin(x + 2x)+ sin(x — 2x)].dx

[ (sin3x—sinx).dx

1
= —| ——C0S3X+ COSX |+ C
2( 3 )

| = —20053x+—cosx+ C
6 2

11_ﬁmmzﬁmﬁme | = _[ COS2X cos4x.dx

NEIISE

[ [cos(2x + 4x)+ cos(2x — 4x)].dx

| (cos6x + cos2x).dx

R NI N -

=— }sin6x+}sin2x +C
2] 6 2

=—sin6x+}sin2x+c
12 4

I =isin6x+}sin 2xX+ C 1
12 4
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12-ANNHIIAM | = |

3X+1

=§In|3x+1|+C
7
V2x-3

dx
=7 J2x-3

=72x-3+C
14 ANNHINAN | = | 10

13- ANNNHINAN | = | dx

=10 | =—— 4C

15_AONSHINIEANU | = |
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dx
x2+9
=J' dx

x2 + 32

16 ANNNHINAU | = |

-1 arctan(g) +C

3
17_AONSHIIATN | = ax
_ Va—x?
_J‘ dx
[o2 _ 2
=arcsin(§)+C
dx
Ix?+1
=In|x+Vx*+1|+C
o dx
19_ANNHIGNTMU | = | ———
¢ I Vax? -1
_}j dx
4

~Linpxs 2 -L4c
2 4

18- ANNNHINAN | =
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20 ANNSHRIATI | = [ 2°.3"57 dx
= [ 2¢.3%.3.25" dx
=3 | (150) .dx

3
~ In(150)

21 AONNHIIATN | = [ (46 +1)°.dx

.(150)* +C

= [ (16e™ +8e™ +1).dx

=16f e4X.dx+8f ezx.dx+j dx

= 4e™ + 46 +x+C
=(2e*” +1)*+x-1+C

22 ANNEHIIATNOS | = [ (2x+ 3).dx
X“+3x-4

M u=x2+3x—4 SN du=(2x+ 3).dx

e (2x+3).dx

' x?2+3x-4

- du

u

=Inlu/+c

= In‘x2+3x—4{+c
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23 mONSHAIM | = [ A2
X2 = 3%+ 2
M u=x%2-3x+2 SNt du=(2x—3).dx
(2x - 3).dx
1=
X2 —3x+ 2
.
Ju
=2Ju+c
= 2Jx?=3x+2+cC
o~ 2z oo e‘dx
24 AONSHIAIMU | = | S
(e +1)
Wi u=e*+1 SN du=e‘dx
du 1
|l=| —=——+C
qu u
1
- +C
e +1

25_NONEHINAIU | = [ sin®xcosx.dx
M u=sinx ST du = cosx.dx
I :I sin® xcosx.dx

=_[ US.du=2uf+c=Ssnfxa4c
6 6
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o 9 e o sin®x
26 AONSHMIANM | = [ ~— = dx
COS™ X
.4
W 1= S " dx

Y cosbx
.4
e SIN" X 1
= IR .dx
Y cos® X cos® x

= [ tan*x. :
' cos? X
o dx
Nl u=tanx S1HIMT du= .
cos? X
I =_[ u>.du
=-Uu’+cC
5
=}tan5x+c
5
3
27 RONSBAITY | = [
4
(x 4—1)
M u=x*+1 QUM du = 4x3.dx
= 4x° .dx
(x4+1)5
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_ ¢ du

u5

=j u5.du=—%.u4+c
=—%(x4+1)4+c
28_AONRUTNATNO | = [ (e + 2)*etdx
il u=€e*+2 SUM  du=e*dx
=] (e +2)' e"dx
=_[ u4.du=éu5+c
=%(ex+2)5+c
29_NONEHINATIU | = [ cos®x.dx

nBIs |

cos® x.dx

= | cos® x.cosx.dx

= .' (1— sin? x). cosx.dx

i u=sinx SN du = cosx.dx
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= j (1— uz).du

=u—}u3+c=sinx—:—lgsin3x+c
So_ﬁﬂﬂﬁmﬁﬁiﬁiﬁm I =j sin’ xcos® x.dx
oS | :_[ sin’ xcos® x.dx
= [ sin” x.cos” x.cosx.dx
:j sin7x.(1—sin2x).cosxdx

i u=snx SN du = cosx.dx

= 'u7@:—u2)du
=='@7—uﬂdu=}u8—JHfD+c

’ 8 10
=Lgn®x—LTan®x+c

8 0
s1_AANSHAIMO | = [ S0 2XdX

J3-s€in*x
g | = [ Sn2xdX
J3-sin*x

29N X cosx.dx

RN
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i u=sin?x S du = 2sinxcosx.dx

3 du
E J(V3) -u?

(u . [sin?x
=arcsm(—)+c =arcsm( J+c

73 73
3
s2_pon@EiEEmU 1= X

(x-1)*

X3 — 2x
| = dax il u=x-1
I(X—l)“

dx

Tl e
dx =du
3
=.- (u+1) _2(u+1).du

u4

Ul +3ul+3u+1-2u-2

u4

- ul+3u’+u-1

u4

du

du

,
=I E+3.i2+ u‘3—u‘4).du
\ U u
=Inu\—§—}u‘2+}u‘3+c
u 2 3

= In\x—]J—X%l—:—ZL(x—l)‘z+%(x—1)_3+c
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SX —Sin X).dx

33-AONGHIRIATML | = [ (Col -
+ SN ZX

SX —Sin X).dx

1+sin2x
(cosx —sinx).dx

oS’ X +8iN° X+ 2SN X COSX
- (cosx—sinx).dx
(sinx+ cosx)’

| (co

il u=sinx+cosx ST du = (cosx —sinx).dx

du 1 1
u u Sin X + COSX
o sin+/x
34 _HNNSIEIAIRIMU | = dx
L J 23x
: 1
Ml u=+/x ST du=——.dx
24/x
I :j Sm\&.dx
24/

:j sinu.du =—-cosu + ¢

= —COS/X +C
35_ANNFIHIIR{MU | = | cos(sinx).cosxdx

N u=sinx S du = cosx.dx

| = | cos(sinx).cosxdx
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=I cosu.du=snu+c

=sin(sinx)+c
5x°.dx
1+x°

M u=1+x> SN du=5x*.dx
I_I l(1+x ) 1J5x dx
1+ x°

—j(u l)du—j(l —) u=u-Inu/+c

=(1+x )—In‘1+x ‘+c

36_NONNHWNAU | = |

o 4Ax" dx
_ARNIHRIBIMU | =
37_-A iy j(1+x4)2
M u=14+x* SN du = 4x3.dx
x*.4x3 .dx
| =
'[ (1+x )2
_I [(1+x) 1J4x .adx
(1+x )2
(u- 1)du 1 1
= _I(u u)du In\u\+u+c

1
=In‘1+x4‘+ ;+C
1+X
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38 ANNAHUNAMU | = [ e (2x+1).dx
i u=x2+x Q1M du = (2x+1).dx
= e (2x + 1).dx
=j e'du=e"+c

X2+X
=" 4c
Huig: 1= +C

(cosx —sinx).dx
J1+8nX+ cosx

39 NONSHKINTMO | = |

Ml u=1+9nXx+cosx

S du = (cosx—sinx).dx
= (cosx —sinx).dx

V1+s€inX+cosx
= o u+c
Ju
= 2J1+8NnX+CoSX +C
2_
40 AONMHEMIAMIL | = b 1)'2’(
(x2+1)

NG AMAIIASIMATIN 81 x2 1Hms <
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M u=x+ S Siunt du=(1_1),dx
X X2
du 1
—2=——+C
u u
1 ‘e X
_— = — >
wq 1 X“+1
X

41_AONNHIIAN | =

W = fxl
X +

1 (X2+1)—(x? —1)
=5l

x*+1

+C

dx
x*+1

x +1 x —l
Ix +1 Ix +1
1

2

2
Y QR SN X dx
2 X2+i 2 X2+i
X2 X2
1 1
1 (1—|—X2)dX _1-‘_ (1—X2)dX
20 x-Yyeso 27 ety oo
X
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¢4 u=x—% Sﬁﬁj du=(1+i2).dx
X

G v=x+% Si[ij dv=(1—i2).dx
X

1 du 1 dv
WS 1 == S—
i 2-[ u¢+2 2% v¢_2
1 u 1 V—n/2
= ——arctan - In +C
a1
NEIISE

x>-1. 1 X% —/2x+1

1
| = ——arctan In
S aeenC - il

|+C

42 HONSWRIA | = [ (2x+ 1)cosx.dx

u=2x+1 o du = 2.dx
i S _
dv = cosx.dx V =9SnX

| =] (2x+1)cosx.dx
= (2x+1)sinx— | 2sinx.dx
=(2x+1)sinx+2cosx+c¢
43 AONSHRIATIU | = | (6x—1)cos3x.dx
du = 6.dx

u=6x-1 o
N S _
dv = cos3x.dx V= gsn 3X
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| = | (6x—1)cos3x.dx
= %(6x— 1)sin3x— [ 2sin 3x.dx
= %(6x—1)sin 3x+§c053x+c

44_BONSWRIBNU | = [ (2x+ 3)sin 2x.dx

Uz 2%+ 3 du = 2.dx
£14] _ S 1
dv = sin 2x.dx v=—50052x

| = —%(Zx +3)cos2x + [ cos2x.dx

= —%(2x+ 3)c052x+%sin 2X+C

45_AONEHINATIVI = [ x®sinx.dx

u= X2 ° du = 2de
i | ST
dv = sin x.dx V = —COsX
I :_[ X2 sinx.dx
— —x2 cosx + _[ 2X COSX.dx
i S1ELH1 _
dv = cosx.dx V=9nX
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— —x2 cosX + \_2xsin X —_[ 2sin x.de

= —X° COSX + 2XSiNX + 2COSX + C
46 _NONSHRIATIU | = [ (2x—3)e* .dx

u=2x-3 . du = 2.dx
i1 S
dv = e*.dx v=¢*

| = (2x-3)e* .dx
= (2x—3)e* - [ 2e*.dx

=(2x—3)e* - 2" +¢
=(2x-5)e* +c
nuis: 1 =(2x-5).e +C 4

47_AONSWRIAIIU | = | (4x+1).€™ dx

u=ax+1 du = 4.dx
i sl 1,
dv = e™.dx v=§ex

| = %(4x +1)e” — [ 2e* .dx
= %(4x +1)e” - +c

= %(4x ~1)e* +c
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48_DONSHIINTMOV | = [ X’ .dx
du = 2x.dx
v=ge'

u= x> .
i S1EH1L {
dv = e*.dx

| = _[ x2e* .dx
= x%e* — j 2xe* .dx
du = 2.dx

U:2X °
¢l { S1EHE {
v=g"

dv =e".dx
— x?e* - [oxet - | 2¢%.dx|
= x%e* —2xe* —2e" +¢
= (x2 - 2x—2)* +¢
49_ANNFIHKIR|MOU

u=Inx . )
Ay s, Ol 1
dv = x*.dx vV=_x*

I :_[ x> In x.dx
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=}x4lnx—_[ }x“.l.dx
4 4 X

=}x4lnx—}j x3.dx

4 4

=}x4lnx—ix4+c
16

50_ANNSWRIAMO | = [ x.tan” x.dx

u=Xx
B4 ,
dv =tan“ x.dx
du = dx
819 ,
] v=jtan2xdx= ( 12 —1).dx =tanx — X
> "cos” x

NS | =x(tanx—Xx) — [ (tanx — x).dx

X2
I =xtanx—7+ln |cosx |+Cc
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: 2X° +2x+1 -
51-THHISHSAYS f(X) = IR x#0 S x#-1

X +X°
n-fSHEgsNs A, B, C mg[g) fx)= "4 82+ SE
’ X x° Xx+1

B-AANSUIA{M | = [ f(x).dx
HiNMejRn

A-fASREEsNE A, B, C
2X°+2x+1 A B C

TS 3 2 = _t+t 5+
X~ + X X x° x+1
2x* +2x+1  AX(X+1)+B(x+1)+Cx*
X2(x+1) X (X +1)
2X° +2X+1=(A +C)x*+ (A +B)x+B
(A+C=2
NSNS JA+B=2 S8 A=1,B=1,C=1 1
B=1

nuiss| A=1,B=1,C=1 9

v

B-AANSUA{ME | = [ f(x).dx

mﬁmtmtﬁmmﬁjﬁtms A=1,B=1,C=116M8s:

+2x+1 1 1 1

>+

X2 + X2 x X X+1

f(x) =
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tfjﬁmSI:j(LrlJr 1 ).dx: d_XJ,jd_XJ, ax

X x* x+1 X x? ¢ x+1
1
nuiss | | =In|x[-=+In|x+1[+C | A
° X
< 4X2—X-|-1 )
52-THINSHEHYE f(x) = — T x = —1 9
X“+1
PR KB = a bx +c
A-ASHUGgsNR a, b, ¢ W] f(X)=——+

X+1 x*—x+1
B-AANSUNA{M | = [ f(x).dx

HinmMejRn

A-fsREgsNia, b, c

4x° —x+1
- X : x+1 a N 2bx+c
X" +1 X+1 x°-x+1
4x°=x+1  a(x®=x+1)+(x+1)(bx+c)
(X+1)(x* —x+1) (X+1)(x* —x+1)

Ax* —x+1=ax’—ax+a+bx*+cx+bx+c

4x* —X+1=(a+b)x* +(—a+b+c)x+(a+cC)
(a+b=4

INGUNMS J—a+b+c=-1 §18j a=2,b=2,c=-1 9
a+c=1

NGtgs | a=2,b=2,c=-1 | 9
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B-AANSUA{ME | = [ f(x).dx

BRI ENTEWIEIMS a=2,b=2,c=-1iH®8 :

x2—x+1_ 2 2x —1

4
f(x)= = +
) x3 +1 X+1 x°-—x+1

2X —1
RS | = + .dx
J‘(x+1 X2 —x+1)

2dx (2x — 1).dx
= —+I >
X+1 X =x+1

_ (x+1) (x* —x+1)
_2'[ I X2 —x+1

=2In|x+1|+In|x*=x+1|+C
5x% —14x + 13
(X + 1)(x — 3)*

53-THINSHSHYS f(X) =

P00 x = -1 S8 x#3
n-fsfingsn a, b , ¢ MEjgHims x=-1 B x=3

a b C
f(x)= + + 5
X+1 x-3 (x-=23)

B-AUNSUNA{M | = [ f(x).dx
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HiNMejAn
A-fSREesNia, b, ¢
5x°-14x+13 a b C
2 = + + 2
(Xx+1)(x-3)° x+1 x-3 (x-3)
5x* —14x+ 13 _ a(x—3)° + b(x + 1)(x — 3) + c(x + 1)
(X + 1)(x — 3)? (X +1)(x - 3)°
5x* —14x + 13 = ax” — 6ax + 9a+ bx* — 2bx —3b+cx+c¢
5x* —14x + 13 = (a+ b)x* + (—6a— 2b + c)x + (9a— 3b + )

A

(a+b=5

IHGUNMs {—6a—2b+c=-14 sﬁéj a=2,b=3,c=4
(9a-3b+c=13

uuise | a=2,b=3,c=4 y

B-AANSUIA{ME | = [ f(x).dx

MUHINMWWHIEIN: a=2,b=3 ,c=4 IHMNS:
5x* —14x+13 2 3 4
f(x)= ;= + + 5
(X+1D)(x-3) x+1 x-3 (x-3)

a1
X+1 x-3 (x-23)
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dx
=2| x+1 3] +4j 3)

=2In|x+1[+3In|x-3]|-

+ C

3D
-Q9

1 o o
TR X TESs

—4 3]
X(1+ Xx™) Y

54-TRBHIAEA f(X) = FINEIS]

A Bx3+C

A-BIRSHUGSNn A B 84 C WHja] f(x) = PR

g-AANSUINATM | = [ f(x).dx 9

o 4x° In x.dx
H-QUNIAEIIA M J = | -
~ (1+x™)
HiNMejRn
A-RSNUGSSNH A, B, C
3
e L AL BXHC
X(1+Xx") X 14X
1 A@+x")+x(Bx’+C)
X(L+ x*) X(1+ x*)
1 = A+ Ax* + Bx* + Cx
1 =(A+B)x"+Cx+A
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(A+B=0
"GN {C=0 S8 A=1,B=-1,C=0
A=1

U5igs | A=1,B=-1,C=0 Y

B-AUNSUNA{M | = [ f(x).dx

MYHIMWEMENs A=1 , B=-1 , C=0
1 1 X%
X(L+x*) x 1+x*

IS f(x) =

TS

| =[ f(x).dx= j(x . J.dx

_j- dx 1 4x3dx

1+ x*
A I=In|x|—%rln(1+x4)+C y
3
A-QUNIREIIA[M J = | M Inx.dx
~ (1+x )
(u=Inx du =2 dx
B4 < 4x3 dx Szla,j 4 X
dv=ﬁ V_J‘ 4X3.dX _ l
L (@+X7) \ A+xM*  1+x*
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Inx . 1 1
IimMs J=- - - —.dx

1+ x4 ( 1+x4)x

InXx . dx InXx

1+x* 4 x(@+xY) 14X

ithtisl = In |x|—%|n(1+x4)+C

In 1
Butgs | J=——  +In|x|->In(1+x*)+C | 1
? 1+ X 4
55-TRAHIAEA f(x) = 5 I8 x TBgsis
e +1
A-BIRsningsin A BB mygjf(x)=A+ B.e”
7] W eZX +1
B-AANSURIATM | = [ f(x).dx 9
. 2xe** d
A-gumnshname I = [
> (e +1)
HinmejRAnu
F-RSRUESSNN A |, B
2X
IHTNS 21 =A+ ?'e
e’ +1 e +1
1 AE*+1)+Be” (A+B)e” +A
e +1 e +1 e +1

N

A+B=0 .
Xatealyy méj A=1,B=-1 ¢
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U5igs | A=1 ,B=-11| 4

B-AUNSUNA{M | = [ f(x).dx

MYHTINMMHIEIN: A=1, B=-1
2X

e
IHEIsSf(X)=1-
%) e +1
I5tNS
2e** dx 1 .
j(l— )dx | dx —j g —2|n(e2 +1)+C
RIOEE I=x—§ln(e2"+1)+C y
2X
A-QUNIREIIA[M J = | 2);(3 ax
(e™ +1)°
(U =X (du = dx
i dv = 2e™ dx Eﬁ‘aj I 2e™ dax 1
e +1)°? € +1)? e*+1
X dx X
e +1 Ie2X+l e +1

et | =x—%|n(e2X +1)+C

X

0618 | J=—
v e +1

+x—%|n(e2x+1)+C Y
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- 2x° + 4X + 3
56-158THSHYS f(X)= 9
ﬁj ' ) (x+ 1) x + 2)°

A-ASHUGSSNR A,B 84 C mg]gnsaus f(x)

HIGEIITRITTNI ¢
A B C
f
(X) X+1 X+ 2+ (x+ 2)2

1
S-RUNSHEIRATMA | = [ f(x).dx 9

HinmejRnu
F-RSHUBSENE A,B 84 C
2X° + 4x + 3
(x+1)(x+2)2
sﬁf(x)— LU 5
X+1 X+2 (x+2)
VS 2X% 44X+ 3 A N B N C
(x+1)(x+2P x+1 x+2 (x+2)
2% +4x+3 _ A(x+2)° +B.(x+1)(x+2)+Cx+1)
(x+1)x+2)° (x+1)(x+2)°

IS f(x) =
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